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METODOLO[KI IZVE[TAJ 
 

Istra`uvaweto e sprovedeno so terenska anketa, na biznis sektorot vo 

Makedonija so koja se opfateni 151 ispitanici koi imaat pravo na donesuvawe na odluki 

ili pravo na u~estvo vo donesuvawe na odluki vo pretprijatieto.   

Vo prvata faza be{e odreden brojot na ispitanici vo zavisnost od goleminata na 

pretprijatieto odnosno od brojot na vraboteni (malo pretprijatie od 1 do 10 vraboteni; 

sredno pretprijatie od 11 do 50 vraboteni i golemo pretprijatie od 51+ vraboteni) 

Vo vtorata faza, be{e selektiran ispitanikot koj {to ima pravo na donesuvawe / 

u~estvuva vo donesuvawe na odluki vo pretprijatieto. 

 

Istra`uvaweto be{e sprovedeno na 151 ispitanik od koi: 

-  Mali pretprijatija  37 

-  Sredni pretprijatija  71 

-  Golemi pretprijatija  43 

  

Anketirani bea ispitanici koi imaat pravo na donesuvawe na odluki vo 

pretprijatieto {to podrazbira: 

- Sopstvenik/Kosopstvenik na pretprijatie  73 

- Povisok menaxer/ direktor, menaxer   49  

- Sreden menaxer/ glaven na nekoj sektor/oddel           29 

Na slednata tabela e prika`ana distribucijata na ispitanici spored golemina na 
pretprijatieto:  
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30 35 8 73

81.1% 49.3% 18.6% 48.3%

4 20 25 49

10.8% 28.2% 58.1% 32.5%

3 16 10 29

8.1% 22.5% 23.3% 19.2%

37 71 43 151

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sopstvenik-
Kosopstvenik na
pretprijatie

Povisok menaxer-
direktor, menaxer

Sreden menaxer- glaven
na nekoj sektor

Koja e
Va{ata
pozicija
vo
pretprija-
tieto?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto

Total

 
 

 
 
 
 

Istra`uvaweto trae{e od 26ti Fevruari do 14ti Mart 2008 godina i be{e 

sprovedeno so tim od 26 anketari.  

Na seminar odr`an na 25ti Fevruari pred po~etokot na istra`uvaweto anketarite 

pokraj drugoto dobija instrukcii: 

 

- da ne gi ~itaat opciite   “Ne znae” 

- precizno da ja popolnat sekcija za goleminata na pretprijatieto i pozicijata na 

ispitanikot vo pretprijatieto 

  

Podatocite bea obraboteni vo BRIMA, a za dobivawe na rezultatite bea koristeni 

specifi~ni metodi od SPSS posebna statisti~ka softverska programa, koja ovozmo`i 

kvalitetno sumirawe i analiza na rezultatite so pomo{ na statisti~ki metodi. 

Adekvatnosta na pozicijata na sekoj odgovor e podredena za sekoe pra{awe. 

 

 BRIMA       Skopje, 28.03.2008 
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ANALIZA 

 
 

Analizata se bazira na osnova na podatoci dobieni so terenska anketa, 
sprovedena na biznis sektorot vo Makedonija so koja se opfateni 151 ispitanici koi 
imaat pravo na donesuvawe na odluki ili pravo na u~estvo vo donesuvawe na odluki vo 
pretprijatieto.   

Anketata e sprovedena od 26ti Fevruari- 14ti Mart 2008 . 
 

1.1 Информираност со активностите на Црвениот Крст на РМ 
 
Т1. Колку сте запознаени со активностите на Црвениот Крст на Република 
Македонија? 

Tabela 1 

T1 Kolku ste zapoznaeni so aktivnostite na Crveniot Krst
na RM?

30 19,9

100 66,2

21 13,9

151 100,0

Dobro sum zapoznaen

Zapoznaen sum, no ne dovolno

Voop{to ne sum zapoznaen

Total

ispitanici %

 
  

20% od ispitanicite od biznis sektorot istaknale deka se dobro zapoznaeni so 
aktivnostite koi Crveniot Krst gi prevzema vo Republika Makedonija, 66 % istaknale 
deka se donekade zapoznaeni no ne dovolno i 14% od ispitanicite koi kategori~no se 
izjasnile deka voop{to ne se zapoznaeni so aktivnostite na Crveniot Krst vo Republika 
Makedonija. 

 
Tabela 2 

59.5% 66.2% 72.1% 66.2%

21.6% 21.1% 16.3% 19.9%

18.9% 12.7% 11.6% 13.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100%

Zapoznaen sum, no ne dovolno

Dobro sum zapoznaen

Voop{to ne sum zapoznaen

Kolku ste zapoznaeni
so aktivnostite na
Crveniot Krst na RM?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

 Vo gornata Tabela e napraveno vkrstuvawe na podatocite pri {to se zabele`uva, 
deka vo odnos na zapoznaenosta so aktivnostite na Crveniot Krst, kolku e pogolemo 
pretprijatieto tolku e pogolema zapoznaenosta so negovite aktivnosti, pa taka kaj 
malite pretprijatija toj procent iznesuva 81,1%, kaj srednite pretprijatija 87,3%, a koj 
golemite 88,4% (procentite koi se odnesuvaat na zapoznaenosta so aktivnostite se 
agregirani). 
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Т2.  Според ваше мислење кои се основните aktivnosti на Црвениот крст на 
Republika Македонија?     

 
Tabela 3 

130 86,1%

88 58,3%

63 41,7%

41 27,2%

25 16,6%

3 2,0%

151 231,8%

Humanitarna pomo{

Preventivni programi za

zdravstvena za{tita

Programi za dejstvuvawe vo

slu~aj na katastrofi

[irewe na znaewa za CK i

Megunarodno humanitarno pravo

Rabota so mladi

Ne znam

T2 Koi se

osnovnite

aktivnosti na

Crveniot Krst

na RM?

Total

ispitanici %

 
 

Vo odnos na pra{aweto koe se odnesuva na osnovnite aktivnosti na Crveniot Krst 
vo RM ispitanicite imaa mo`nost za pove}e odgovori. Najvisokiot procent odnosno 
naj~esto spomenuvana e vsu{nost i primarnata aktivnost na Crveniot Krst- 
humanitarnata pomo{.  

Na vtoro mesto se izdvoeni preventivnite programi za zdravstvena za{tita i na 
treto mesto kako osnovna aktivnost na Crveniot Krst se izdvoeni programite za 
dejstvuvawe vo slu~aj na katastrofi.  

 
Tabela 4 

83.8% 87.3% 86.0% 86.1%

70.3% 53.5% 55.8% 58.3%

51.4% 39.4% 37.2% 41.7%

24.3% 26.8% 30.2% 27.2%

16.2% 19.7% 11.6% 16.6%

2.7%  4.7% 2.0%

248.6% 226.8% 225.6% 232%

Humanitarna pomo{

Preventivni programi za
zdravstvena za{tita

Programi za dejstvuvawe
vo slu~aj na katastrofi

[irewe na znaewa za CK
i Me|unarodno
humanitarno pravo

Rabota so mladi

Ne znam

Koi se
osnovnite
aktivnosti
na Crveniot
Krst na RM?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

 
Bez ogled na goleminata na pretprijatieto, dali e toa malo, sredno ili golemo, 

humanitarnata pomo{ e oceneta kako osnovna aktivnost na Crveniot Krst. Na vtoro mesto 
kako osnovna aktivnost se naveduvaat preventivnite programi za zdravstvena za{tita 
pri {to zabele`itelno e deka malite pretprijatija pove}e ja istaknuvaat ovaa aktivnost 
vo odnos na srednite i golemite pretprijatija.  

 

 



 
 

6 

 
 

1.2 Na koi lu|e Crveniot Krst na RM najmnogu im pomaga 
 
Т3.  Според Ваше мислење на кои луѓе Црвениот крст na Republika Makedonija 
најмногу им помага? 

 
Tabela 5 

99 65,6%

86 57,0%

80 53,0%

61 40,4%

60 39,7%

59 39,1%

23 15,2%

7 4,6%

151 314,6%

Begalci i raseleni lica

Socijalni slu~ai

@rtvi na prirodni

katastrofi

Bolni i povredeni

Sira~iwa i samohrani majki

Hendikepirani lica

Postari lica

Ne znam

T3 Na koi lu|e

Crveniot Krst

na RM najmnogu

im pomaga?

Total

ispitanici %

 
 
 Distribucijata na odgovori koja se odnesuva na pra{aweto za lu|eto na koi 
Crveniot Krst najmnogu im pomaga, ni poka`uva deka begalcite, socijalnite slu~ai i 
`rtvite na prirodnite katаstrofi se trite najvisoko rangirani celni grupi.  

 
Tabela 6 

78.4% 62.0% 60.5% 65.6%

54.1% 54.9% 62.8% 57.0%

62.2% 46.5% 55.8% 53.0%

45.9% 38.0% 39.5% 40.4%

45.9% 31.0% 48.8% 39.7%

35.1% 42.3% 37.2% 39.1%

18.9% 12.7% 16.3% 15.2%

2.7% 2.8% 9.3% 4.6%

343.2% 290.1% 330.2% 315%

Begalci i raseleni lica

Socijalni slu~ai

@rtvi na prirodni
katastrofi

Bolni i povredeni

Sira~iwa i samohrani
majki

Hendikepirani lica

Postari lica

Ne znam

Na koi lu|e
Crveniot Krst
na RM najmnogu
im pomaga?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 
 

Malite i srednite pretprijatija naj~esto istaknuvaat deka Crveniot Krst najmnogu 
im pomaga na begalcite i raselnite lica, dodeka pak pretstavnicite na golemite 
pretprijatija naj~esto gi spomnuvaat socijalnite slu~ai. 
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1.3 Рeputacija koja Crveniot Krst ja u`iva vo Republika Makedonija 

 

Т4. Vо која мера се согласувате или не со секое од tvrdewata, користејќи ја скалата 
од 1 до 4 каде 1 значи “Потполно се согласувам”, 2 -  “Донекаде се согласувам”,   3 - 
“Донекаде не се согласувам”, а 4 – “Воопшто не се согласувам”. 

 
Ispitanicite od biznis sektorot koi zemaa u~estvo vo ova istra`uvawe imaa 

mo`nost vo osum navedeni tvrdewa da go vmetnat svojot odgovor odnosno svojata 
soglasnost za sekoe od tvrdewata. 
Na slednata tabela se navedeni odgovorite na ispitanicite, agregirani "potpolno se 
soglasuvam" i "donekade se soglasuvam". 

 
Tabela 7 

 
Agregirani odgovorite 

 "potpolno se soglasuvam" i "donekade se soglasuvam" 
 

% 

Crveniot Krst e organizacija na koja sekoj mo`e da se potpre 77.5 

Crveniot Krst e organizacija isklu~ivo posvetena na pru`awe pomo{ na onie 
na koi najmnogu im e potrebna 

82.8 

Crveniot Krst e staromodna organizacija 43.0 

Crveniot krst e organizacija koja pru`a pomo{ na onie koi imaat najdobri 
vrski 

35.1 

Crveniot krst e birokratska organizacija 37.1 

Crveniot krst e organizacija koja ima mnogu kancelarii vo celata zemja 55.6 

Crveniot krst e organizacija vo koja {to mo`e da ~lenuva sekoj 75.5 

Crveniot krst e organizacija koja reagira navremeno koga e potrebno 70.9 

 
 Preku gornata Tabela se sogleduva pozitivnata tendencija i visoka soglasnost 
deka Crveniot Krst e organizacija koja e posvetena na celite za koi se zalaga.  
 

Distribucijata na odgovorite vo odnos na sekoe navedeno tvrdewe so goleminata 
na anketiranite pretprijatija, se prika`ani podolu: 
 

Tabela 7,1. 
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51.4% 62.0% 65.1% 60.3%

16.2% 16.9% 18.6% 17.2%

10.8% 11.3% 11.6% 11.3%

18.9% 7.0% 2.3% 8.6%

2.7% 2.8% 2.3% 2.6%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Donekade se
soglasuvam

Potpolno se
soglasuvam

Donekade ne
se soglasuvam

Voop{to ne se
soglasuvam

Ne znae

Crveniot Krst e
organizacija na koja
sekoj mo`e da se
potpre

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 
 
 
 
 
 
 
Tabela 7,2 

35.1% 47.9% 41.9% 43.0%

43.2% 36.6% 41.9% 39.7%

13.5% 11.3% 14.0% 12.6%

8.1% 2.8%  3.3%

 1.4% 2.3% 1.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Donekade se
soglasuvam

Potpolno se
soglasuvam

Donekade ne
se soglasuvam

Voop{to ne se
soglasuvam

Ne znae

Crveniot Krst e
organizacija
isklu~ivo posvetena
na pru`awe pomo{ na
onie na koi najmnogu
im e potrebna

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 
 
 
 
 
Tabela 7,3 
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24.3% 32.4% 27.9% 29.1%

32.4% 28.2% 23.3% 27.8%

18.9% 21.1% 32.6% 23.8%

16.2% 12.7% 14.0% 13.9%

8.1% 5.6% 2.3% 5.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Donekade se
soglasuvam

Voop{to ne se
soglasuvam

Donekade ne
se soglasuvam

Potpolno se
soglasuvam

Ne znae

Crveniot
Krst e
staromodna
organizacija

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tabela 7,4 

37.8% 31.0% 39.5% 35.1%

27.0% 26.8% 25.6% 26.5%

21.6% 29.6% 20.9% 25.2%

10.8% 8.5% 11.6% 9.9%

2.7% 4.2% 2.3% 3.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Voop{to ne se
soglasuvam

Donekade ne
se soglasuvam

Donekade se
soglasuvam

Potpolno se
soglasuvam

Ne znae

Crveniot krst e
organizacija koja
pru`a pomo{ na
onie koi imaat
najdobri vrski

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
Tabela 7,5 
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32.4% 31.0% 23.3% 29.1%

16.2% 22.5% 30.2% 23.2%

27.0% 18.3% 25.6% 22.5%

13.5% 16.9% 11.6% 14.6%

10.8% 11.3% 9.3% 10.6%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Voopsto ne se
soglasuvam

Donekade ne
se soglasuvam

Donekade se
soglasuvam

Potpolno se
soglasuvam

Ne znae

Crveniot
krst e
birokratska
organizacija

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
Tabela 7,6 

27.0% 29.6% 30.2% 29.1%

27.0% 26.8% 25.6% 26.5%

13.5% 22.5% 20.9% 19.9%

24.3% 12.7% 16.3% 16.6%

8.1% 8.5% 7.0% 7.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Potpolno se
soglasuvam

Donekade se
soglasuvam

Ne znae

Donekade ne
se soglasuvam

Voopsto ne se
soglasuvam

Crveniot krst
e organizacija
koja ima mnogu
kancelarii vo
celata zemja

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
Tabela 7,7 

56.8% 56.3% 60.5% 57.6%

18.9% 18.3% 16.3% 17.9%

13.5% 14.1% 16.3% 14.6%

5.4% 9.9%  6.0%

5.4% 1.4% 7.0% 4.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100%

Potpolno se
soglasuvam

Donekade se
soglasuvam

Ne znae

Donekade ne
se soglasuvam

Voopsto ne se
soglasuvam

Crveniot
krst e
organizacija
vo koja {to
mo`e da
~lenuva
sekoj

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
Tabela 7,8 



 
 

11 

43.2% 40.8% 48.8% 43.7%

21.6% 25.4% 34.9% 27.2%

16.2% 18.3% 7.0% 14.6%

13.5% 8.5% 7.0% 9.3%

5.4% 7.0% 2.3% 5.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Donekade se
soglasuvam

Potpolno se
soglasuvam

Donekade ne
se soglasuvam

Voopsto ne se
soglasuvam

Ne znae

Crveniot krst
e organizacija
koja reagira
navremeno
koga e
potrebno

Total

Malo
pretprijati
e (od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

 
Т5.  Според Ваше мислење дали Црвениот крст на РМ ужива (има): 
 

Visokata reputacija koja Crveniot Krst ja u`iva vo Republika Makedonija se gleda 
vo 88% na pozitivni odgovori od ispitanicite od biznis sektorot vo Makedonija. Imeno,  
11% od niv istaknale deka Crveniot Krst u`iva mnogu dobra reputacija dodeka 77% 
istaknale deka reputacijata na Crveniot Krst vo op{testvoto e donekade dobra.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tabela 8 
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73.0% 74.6% 83.7% 76.8%

10.8% 12.7% 9.3% 11.3%

13.5% 8.5% 7.0% 9.3%

 2.8%  1.3%

2.7% 1.4%  1.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Donekade dobra
reputacija vo
op{testvoto

Mnogu dobra reputacija
vo op{testvoto

Donekade lo{a
reputacija vo
op{testvoto

Mnogu lo{a reputacija
vo op{testvoto

 Ne znae

Dali
Crveniot
Krst na
RM 
u`iva:

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

Visok procent (88,1%) od pretprijatijata istaknale deka Crveniot Krst u`iva 
mnogu dobra ili donekade dobra reputacija, pri {to kaj malite pretprijatija toj procent 
iznesuva 83,8%, kaj srednite e povisok i iznesuva 87,3%, a kaj golemite u{te povisok i 
iznesuva 93% (procentite koi se odnesuvaat na reputacijata se dobieni po pat na 
agregirawe na odgovorite “mnogu dobra reputacija” i “donekade dobra reputacija”).   

 
 
Т6.  Дали во последните шест месеци сте слушнале/виделе нешто во врска со 
активностите на Црвениот крст на РМ? 
Т7.   Каде сте слушнале/виделе нешто во врска со активностите на Црвениот крст на 
РМ?   

Tabela 9 

73 83,0%

38 43,2%

18 20,5%

14 15,9%

13 14,8%

10 11,4%

6 6,8%

4 4,5%

2 2,3%

1 1,1%

88 203,4%

Na TV

Vo dnevniot pe~at

Na radio

Terenski aktivnosti

Slu{nal od rodnini ili

prijateli

Pamfleti ili bro{uri

 Internet

Svetle~ki reklami- bilbordi

Magazini

Ne znam

T7 Kade ste

slu{nale-videle

ne{to za

aktivnostite na

CKRM?

Total

ispitanici %

 
Okolu 58% od ispitanicite istaknale deka vo posleдnite 6 meseci zabele`ale 

nekakva informacija koja se odnesuva na aktivnostite na Crveniot Krst vo RM.   
Od niv najgolemiot broj informaciite gi zabele`ale preku sredstvata za javno 
informirawe (TV, dnevniot pe~at, radio). 

 
 

 
 

Tabela 10 
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88.2% 83.3% 79.3% 83.0%

47.1% 40.5% 44.8% 43.2%

23.5% 19.0% 20.7% 20.5%

11.8% 11.9% 24.1% 15.9%

23.5% 11.9% 13.8% 14.8%

17.6% 4.8% 17.2% 11.4%

5.9% 4.8% 10.3% 6.8%

5.9% 2.4% 6.9% 4.5%

5.9% 2.4%  2.3%

 2.4%  1.1%

229.4% 183.3% 217.2% 203.4%

Na TV

Vo dnevniot pe~at

Na radio

Terenski aktivnosti

Slu{nal od rodnini
ili prijateli

Pamfleti ili
bro{uri

Internet

Svetle~ki reklami-
bilbordi

Magazini

Ne znam

Kade ste
slu{nale/
videle
ne{to za
aktivnostite
na CKRM?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

Razgleduvano po golemina na pretprijatieto, se zabele`uva deka Televizijata i 
dnevniot pe~at se glavnite izvori na informirawe na pretprijatijata za aktivnostite na 
Crveniot Krst na Makaedonija. Televizijata kako masoven medium e za dvojno pove}e 
spomenuvan vo odnos na vtororangiraniot medium (dnevniot pe~at - koj pak e za dvojno 
pove}e spomenuvan od treto rangiraniot). 

 
 
Т8.  Каква е Вашата општа проценка на начинот како активностите на Црвениот крст 
на РМ се прикажуваат во медиумите?  
 

Вo odnos na procenkata na ispitanicite za na~inot kako aktivnostite na Crveniot 
Krst na RM se prika`uvaat vo mediumite, se zabele`uvaat visoki 93% na pozitivni 
odgovori (agregirani odgovorite pozitivno i donekade pozitivno). 

 
Tabela 11 

45.9% 49.3% 46.5% 47.7%

45.9% 40.8% 51.2% 45.0%

2.7% 4.2% 2.3% 3.3%

5.4% 2.8%  2.6%

 2.8%  1.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Donekade pozitivno

Pozitivno

Ne znae

Negativno

Donekade negativno

Kakva e Va{ata
procenka na na~inot
kako aktivnostite na
Crveniot Krst na RM 
se prika`uvaat vo
mediumite?

Total

Malo
pretprijati
e (od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total
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Vo odnos na procenkata na na~inot kako aktivnostite na Crveniot Krst se 
prika`uvaat vo mediumite, kaj pretstavnicite na golemite pretprijatija ne e zabele`an 
nitu eden negativen odgovor. Imeno, pozitivnite procenki preovladuvaat kaj site 
intervjuirani pretprijatija bez razlika na nivnata golemina (samo okolu 5% od 
odgovorite na pretstavnicite na malite i na srednite pretprijatija se odnesuvaat na 
negativna procenka na prika`uvaweto na aktivnostite na CKRM vo mediumite). 

 

Т9.  Споредба на Црвениот Крст со други невладини/ хуманитарни организации 
 

[to se odnesuva do sporedbata na Crveniot Krst so drugi humanitarni organizacii 
pove}e od polovina ispitanici istaknale deka pove}e mu veruvaat na Crveniot Krst 
otkolku na drugite odrganizacii. Okolu 8% od ispitanicite istaknale deka pomalku mu 
veruvaat na Crveniot Krst i okolu 36% istaknale deka nema razlika pome|u Crveniot 
Krst i drugite  humanitarni organizacii.  

 
Tabela 12 

48.6% 54.9% 58.1% 54.3%

43.2% 31.0% 37.2% 35.8%

5.4% 11.3% 4.7% 7.9%

2.7% 1.4%  1.3%

 1.4%  .7%

100.0% 100.0% 100.0% 100%

Pove}e mu veruvam na
Crveniot krst

Nema razlika

Pomalku mu veruvam
na Crveniot krst

Odbiva da odgovori

Ne im veruvam na
humanitarnite
organizacii voop{to

Koga bi go
sporedile
Crveniot krst
so drugi
nevladini-
humanitarni
organizacii,
Vie:

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 

Najgolemiot procent na pretprijatijata (48,6% od malite, 54,9% od srednite i 
58,1% od golemite) pove}e mu veruvaat na Crveniot Krst vo odnos na bilo koja druga 
humanitarna organizacija, dodeka 43,2% od malite, 31% od srednite i 37,2% od golemite 
pretprijatija rekle deka od nivna gledna to~ka nema razlika pome|u humanitarnite 
organizacii. Od pretprijatijata koi rekle deka pomalku mu veruvaat na Crveniot Krst vo 
odnos na drugite humanitarni organizacii, 11,3% bile od srednite pretprijatija, 5,4% od 
malite pretprijatija i 4,7% od golemite pretprijatija. Vo osnova pretstavnicitе на 
анкетираните sredni pretprijatijа се najskepti~ni okolu doverbata ne samo na Crveniot 
Krst tuku i na humanitarnite organizacii voop{to. 
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1.4 Фinansiraweto na Crveniot Krst 

Т10.  Што мислите, како Црвениот крст првенствено се финансира? 
Tabela 13 

92 60,9%

72 47,7%

69 45,7%

59 39,1%

47 31,1%

37 24,5%

22 14,6%

22 14,6%

6 4,0%

6 4,0%

151 286,1%

So donacii od ostanatite

organizacii na CK {irum svetot

So pomo{ na me|unarodni

organizacii ili lu|e

So pomo{ na fondacii

Dr`avata

So pomo{ na individualni

donacii

Od strana na biznis lu|e

So pomo{ na ~lenarina

So proda`ba na po{tenski

marki i razglednici

Partnerska sorabotka so

kompanii i ostanati subjekti

Odbiva da odgovori

T10 Kako

Crveniot krst

prvenstveno se

finansira?

Total

ispitanici  %

 

Vo odnos na finansiraweto na Crveniot Krst, ispitanicite imaa mo`nost za 
pove}e odgovori. Najvisokiot procent na odgovori se odnesuva na donacii od strana na 
ostanatite organizacii na Crveniot Krst {irum svetot, a potoa sleduva odgovorot so 
pomo{ na me|unarodni organizacii i lu|e itn. Deka Crveniot Krst prevenstveno se 
finansira so pomo{ na fondacii istaknale 45.7% od ispitanicite pretstavnici na 
pretprijatijata a deka prvenstveno Dr`avata go finansira Crveniot Krst istaknale 
39.1% od ispitanicite pretstavnici na biznis sektorot. 

Tabela 14 

67.6% 56.3% 62.8% 60.9%

51.4% 43.7% 51.2% 47.7%

35.1% 49.3% 48.8% 45.7%

35.1% 45.1% 32.6% 39.1%

27.0% 29.6% 37.2% 31.1%

21.6% 28.2% 20.9% 24.5%

18.9% 8.5% 20.9% 14.6%

18.9% 11.3% 16.3% 14.6%

2.7% 1.4% 9.3% 4.0%

5.4% 2.8% 4.7% 4.0%

283.8% 276.1% 304.7% 286.1%

So donacii od ostanatite
organizacii na CK {irum
svetot

So pomo{ na me|unarodni
organizacii ili lu|e

So pomo{ na fondacii

 Dr`avata

So pomo{ na individualni
donacii

Od strana na biznis lu|e

 So pomo{ na ~lenarina

So proda`ba na po{tenski
marki i razglednici

Partnerska sorabotka so
kompanii i ostanati
subjekti

Odbiva da odgovori

Kako
Crveniot
krst
prvenstveno
se
finansira?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total
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Bez razlika na goleminata na pretprijatieto pretstavnicite na pretprijatijata 

istaknuvale deka glaven izvor na finansirawe pretstavuvaat donaciite bez razlika 
dali se toa od organizacii na Crveniot Krst {irum svetot, od me|unarodni organizacii 
ili lu|e ili pak so pomo{ na fondacii.  
 
 
Т11. Според Вас, дали донациите (паричните средства и хуманитарната помош) кои 
се дадени на Црвениот Крст на РМ се користат за вистинската намена? 
 

Пolovinata od ispitanicite (51%) smetaat deka donaciite koi se dadeni na 
Crveniot Krst na Republika Makedonija ponekoga{ se koristat za vistinskata cel, 
dodeka 32% smetaat deka tie sekoga{ se na vistinski na~in upotrebeni. 10% od vkupniot 
broj na ispitanici se somnevaat vo koristeweto na donaciite za celi koi se razlikuvaat 
od nivnata vistinska namena, a 7% od ispitanicite izrazile nemo`nost da odgovorat na 
ovaa pra{awe.  

 
Tabela 15 

56.8% 57.7% 34.9% 51.0%

35.1% 25.4% 39.5% 31.8%

5.4% 9.9% 14.0% 9.9%

2.7% 7.0% 11.6% 7.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100%

Ponekoga{ se koristat za
vistinskata namena

Da, sekoga{ se koristat
za vistinskata namena

Ne, sekoga{ se koristat
za drugi nameni

Ne znae

Dali donaciite
(pari~nite sredstva i
humanitarnata pomo{)
koi se dadeni na
Crveniot Krst na RM
se koristat za
vistinskata namena?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 
 
Deka donaciite ponekoga{ se koristat za vistinska namena, istaknale okolu 57% 

od malite i sredni pretprijatija dodeka 35.1% od malite pretprijatija odnosno 25% od 
anketiranite sredni pretprijatija istaknale deka sredstvata sekoga{ se koristat za 
vistinskata namena. 

 
Deka donaciite sekoga{ se koristat za vistinskata namena kaj pretstavnicite na 

golemite pretprijatija se gleda zgolemuvawe na procentite (vo odnos na malite i 
srednite) i iznesuva okolu 40%  
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Т12. Ве молам кажете ми под кои услови Вашето претпријатие/компанија би 

соработувало со хуманитарна организација или донирала во некоја 
хуманитарна организација? 

 
Tabela 16 

90 59,6%

72 47,7%

52 34,4%

48 31,8%

39 25,8%

28 18,5%

23 15,2%

18 11,9%

12 7,9%

4 2,6%

3 2,0%

2 1,3%

151 258,9%

Ako ste to~no zapoznaeni za {to

bi se koristele sredstvata

Koga bi imale poveke finansii

Ako za toa bi dobile dano~no

olesnuvawe

Ako donaciite se upateni za

zna~ajni programi

Ako veruvate na organizacijata

koja ima potreba od donacija

Ako so promocija na organizacija

se promovira pretprijatieto

Ako toa od Va{eto pretprijatie

li~no se pobara

Ako bi postoele ednostavni

na~ini za donirawe

Ako sorabotkata so organizacija

gi zgolemi finansiite

Ako bi dobile blagodarnica ili

priznanie

Odbiva da odgovori

Ne znae

T12 Pod koi

uslovi bi

donirale vo

humanitarna

organizacija?

Total

ispitanici  %

 
 
 
Vo najgolemiot broj od slu~aite 60% od ispitanicite navele deka bi donirale vo 

humanitarna organizacija ako to~no se zapoznaeni so toa za {to bi se koristele 
sredstvata, 48% od ispitanicite istaknale deka bi donirale koga bi imale pove}e 
finansii, 34% rekle deka bi donirale ako za toa bi dobile dano~no olesnuvawe, 32% 
spomnale deka bi donirale ako donaciite se upateni za zna~ajni programi, 26% izrazile 
podgotvenost da doniraat dokolku imaat doverba vo organizacijata koja ima potreba od 
donacija itn (vo odnos na ova pra{awe, ispitanicite imaa mo`nost za pove}e odgovori). 
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Tabela 17 

48.6% 63.4% 62.8% 59.6%

73.0% 45.1% 30.2% 47.7%

37.8% 36.6% 27.9% 34.4%

21.6% 40.8% 25.6% 31.8%

24.3% 29.6% 20.9% 25.8%

29.7% 18.3% 9.3% 18.5%

8.1% 15.5% 20.9% 15.2%

8.1% 12.7% 14.0% 11.9%

8.1% 5.6% 11.6% 7.9%

 4.2% 2.3% 2.6%

 1.4% 4.7% 2.0%

  4.7% 1.3%

259.5% 273.2% 234.9% 258.9%

Ako ste to~no
zapoznaeni za {to bi se
koristele sredstvata

Koga bi imale pove}e
finansii

Ako za toa bi dobile
dano~no olesnuvawe

Ako donaciite se
upateni za zna~ajni
programi

Ako veruvate na
organizacijata koja ima
potreba od donacija

Ako so promocija na
organizacija se
promovira
pretprijatieto

Ako toa od Va{eto
pretprijatie li~no se
pobara

Ako bi postoele
ednostavni na~ini za
donirawe

Ako sorabotkata so
organizacija gi zgolemi
finansiite

Ako bi dobile
blagodarnica ili
priznanie

Odbiva da odgovori

Ne znae

Pod koi uslovi bi
donirale vo
humanitarna
organizacija?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

 

 
Kaj malite pretprijatija pretstavnicite naj~esto istaknale deka bi donirale koga 

bi imale pove}e finansи а на второ место istaknale deka bi donirale ako se to~no 
zapoznaeni za {to bi se koristele sredstvata. Kaj srednite i golemite pretprijatija 
pretstavnicite naj~esto istaknale deka bi donirale ako se to~no zapoznaeni za {to bi se 
koristele sredstvata, a потоа deka bi donirale koga bi imale pove}e finansii ili ako 
za toa dobijat dano~no olesnuvawe. 
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Tabela 18 

25 52,1% 48 62,3%

24 50,0% 39 50,6%

16 33,3% 27 35,1%

12 25,0% 29 37,7%

11 22,9% 22 28,6%

13 27,1% 11 14,3%

13 27,1% 8 10,4%

6 12,5% 10 13,0%

4 8,3% 6 7,8%

2 4,2% 2 2,6%

2 4,2% 1 1,3%

  2 2,6%

48 266,7% 77 266,2%

Pod koi uslovi bi donirale vo

humanitarna organizacija?

Ako ste to~no zapoznaeni za {to

bi se koristele sredstvata

Koga bi imale poveke finansii

Ako za toa bi dobile dano~no

olesnuvawe

Ako donaciite se upateni za

zna~ajni programi

Ako veruvate na organizacijata

koja ima potreba od donacija

Ako so promocija na organizacija

se promovira pretprijatieto

Ako toa od Va{eto pretprijatie

li~no se pobara

Ako bi postoele ednostavni

na~ini za donirawe

Ako sorabotkata so organizacija

gi zgolemi finansiite

Ako bi dobile blagodarnica ili

priznanie

Odbiva da odgovori

Ne znae

Total

ispitanici  %

Da, sekoga{ se koristat

za vistinskata namena

ispitanici %

Ponekoga{ se koristat za

vistinskata namena

Dali donaciite (pari~nite sredstva i humanitarnata

pomo{) koi se dadeni na Crveniot Krst na RM se

koristat za vistinskata namena?

 
 

Ispitanicite koi {to pozitivno odgovorile na pra{aweto deka pari~nite 
sredstva i humanitarnata pomo{ koi se dadeni na Crveniot Krst se koristat za vistinska 
namena istaknale deka bi donirale pod uslov ako se to~no zapoznaeni za {to bi se 
koristele sredstvata. На второ место иspitanicite koi pozitivno odgovorile na 
pra{aweto deka pari~nite sredstva i humanitarnata pomo{ koi se dadeni na Crveniot 
Krst se koristat za vistinska namena rekle deka bi donirale кога би имале повеќе 
финансии и на трето место се издвојуваат одговорите кои се однесуваат на  евентуално 
dano~no olesnuvawe.  

 

1.5 Sorabotka so nevladiniot sektor 
 

Т13. Дали Вашето претпријатие/ компанија има план/ програма за соработка со 
невладин сектор?   

 
Samo 7% od vkupniot broj na pretprijatija imaat nekakov plan ili programa za 

sorabotka so nevladiniot sektor, nasproti 68% koi nemaat takva programa nitu pak 
razmisluvale za toa. Od druga strana pak 25% od pretprijatijata razmisluvaat za 
razvivawe na takov plan ili programa.  
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Tabela 19 

83.8% 63.4% 62.8% 68.2%

16.2% 31.0% 23.3% 25.2%

 5.6% 14.0% 6.6%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ne, nemame i ne sme
razmisluvale za toa

Ne, no razmisluvame za
razvivawe na takov
plan ili programa

Da, imame

Dali Va{eto
pretprijatie ima
plan ili programa
za sorabotka so
nevladin sektor?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 
Vo slu~ajot so maliтe pretprijatija najmnogu ispitanici (84%) odgovorile deka 

nitu imaat nitu razmisluvaat za programa za sorabotka so nevladin seкtor. Околу 63% od 
анкетираните sredni i golemi pretprijatija исто така istaknale deka nitu imaat nitu 
razmisluvaat za programa za sorabotka so nevladin sektor. 

Евентуално развивање на план и програма за соработка со невладин сектор најмногу 
се насетува низ одговорите на претставниците на средните претпријатија (31%). 

Пrocentot na ispitanici koi {to odgovorile deka imaat programa za sorabotka so 
nevladin sektor изнаесува 5,6% od 71 sredno pretprijatie i 14% od 43 golemi 
pretprijatija. Kaj malite pretprijatija nema nitu edno koe ima ili imalo plan, odnosno 
programa za sorabotka so nevladin sektor.  

 
 

Т14. Колку пати Вашето претпријатие/ компанија донирало парични средства за 
хуманитарни цели? 

Najgolem broj od pretprijatijata 64% donirale po nekolku pati pari~ni sredstva 
vo humanitarni celi, 7% od niv napravile donacija samo edna{, a 8% doniraat 
kontinuirano. Nasproti toa 21% od pretprijatijata nikoga{ dosega ne donirale pari~ni 
sredstva vo humanitarni celi.   

 
Tabela 20 

56.8% 63.4% 69.8% 63.6%

35.1% 19.7% 9.3% 20.5%

2.7% 8.5% 11.6% 7.9%

5.4% 8.5% 4.7% 6.6%

  4.7% 1.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Nekolku pati

Do sega ne sme
donirale pari~ni
sredstva za
humanitarni celi

Redovno donirame

Edna{

Odbiva da odgovori

Kolku pati Va{eto
pretprijatie
doniralo pari~ni
sredstva za
humanitarni celi?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total
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Naj~esto pretstavnicite na pretprijatijata istaknuvale deka dosega nekolku pati 
danirale pari~ni sredstva. 

Procentot na mali pretprijatija koi do sega ne donirale pari~ni sredstva za 
humanitarni celi e dvojno pogolem od procentot na sredni pretprijatija odnosno trojno 
pogolem od procentot koj se odnesuva na golemite pretprijatija koi isto taka nemale 
donirano pari~ni sredstva. 
 
Т15. Која е најмалата и најголемата сума која Вашето претпријатие/компанија ја 
донирало досега за хуманитарни цели? 
 

Na pra{aweto "Koja e najmalata suma koja Va{eto pretprijatie ja doniralo dosega 
za humanitarni celi?" od vkupno 89 ispitanici koi donirale za humanitarni celi, 
rasponot na  odgovori se dvi`i od 100 do 120000 denari. Zemaj}i gi vo prosek istaknatite 
sumi, prose~nata iznesuva okolu 9000 denari, dodeka naj~esto povtoruvana vrednost e 
sumata od 3000 denari.  

Na pra{aweto "Koja e najgolemata suma koja Va{eto pretprijatie ja doniralo 
dosega za humanitarni celi?", od vkupno 83 ispitanici koi donirale za humanitarni 
celi, rasponot na odgovori se dvi`i od 2500 do 1000000 denari. Zemaj}i gi vo prosek 
istaknatite sumi, prose~nata iznesuva okolu 127000 denari, dodeka naj~esto povtoruvana 
vrednost e sumata od 15000 denari. 

 
Tabela 21 

Koja e najmalata suma koja Vaseto pretprijatie ja  doniralo

dosega za humanitarni celi?

89

62

9116,85

3000,00

Odgovorile

Bez odgovor

Sredna vrednost

Naj~esto povtoruvana vrednost

 
  Tabela 22 

Koja e najgolemata suma koja Vaseto pretprijatie ja  doniralo

dosega za humanitarni celi?

83

68

127226,51

15000,00

Odgovorile

Bez odgovor

Sredna vrednost

Naj~esto povtoruvana vrednost

 
 

 
Т16. Кое од следниве тврдења најмногу одговара со политиката на Вашето 
претпријатие/ компанија во врска со давање донации? 
 

Vo odnos na doniraweto 55% od pretprijatijata bi donirale, odnosno ve}e 
donirale sredstva na golema humanitarna organizacija, a 36% od pretprijatijata bi 
donirale/ ve}e donirale sredstva na mala humanitarna organizacija. 64% od 
pretprijatijata bi poddr`ale konkreten proekt na odredena humanitarna organizacija, 
dodeka 31% od niv bi poddr`ale pove}e aktivnosti na odredena humanitarna 
organizacija. 33% od pretprijatijata bi poddr`ale direktno odredeno lice, a 64% bi 
poddr`ale humanitarna organizacija. Od gorenavedenoto mo`e da se zaklu~i deka 
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najgolemiot del od anketiranite pretprijatija vo Makedonija bi donirale svoi sredstva 
za konkreten proekt vo nekoja golema humanitarna organizacija.  

 
Tabela 23 

Koja e politikata na Va{eto pretprijatie vo vrska so davawe donacii: 

% 

Malo 
pretprijatie 
(od 1 do 10 
vraboteni) 

Sredno 
pretprijatie 
(od 11 do 50 
vraboteni) 

Golemo 
pretprijatie 

(51+ vraboteni) 

Donirame-Bi donirale na golema 
humanitarna organizacija 

24.1 39.8 36.1 

Donirame -Bi donirale na mala 
humanitarna organizacija 

25.9 53.7 20.4 

Poddr`uvame-Bi poddr`ale proekt na 
humanitarna organizacija 

24.0 43.8 32.3 

Poddr`uvame-Bi poddr`ale aktivnosti 
na humanitarna  organizacija 

25.5 53.2 21.3 

Poddr`uvame ili Bi poddr`ale 
direktno odredeno lice 

24.5 38.8 36.7 

Poddr`uvame ili Bi poddr`ale 
humanitarna organizacija 

24.7 49.5 25.8 

 

Vkupen broj na pretprijatija (151) 37 71 43 
 

Pretstavnicite od srednite pretprijatija vo odnos na golemite i malite 
pretprijatija vo najgolem del istaknale deka bi donirale/ poddr`ale, golema/ mala 
humanitarna organizacija, proekt/ aktivnosti na humanitarna organizacija, odnosno 
direktno odredeno lice/ humanitarna organizacija. 

Tabela 24 

63 76.8%

19 23.2%

82 100.0%

Poddr̀ uvame-Bi poddr`ale proekt na
humanitarna organizacija

Poddr̀ uvame-Bi poddr`ale aktivnosti
na humanitarna organizacija

Total

ispitanici %

Donirame-Bi donirale na golema humanitarna
organizacija

Koja e politikata na Va{eto pretprijatie vo
vrska so davawe donacii?

 
Od vkupniot broj na ispitanici (82 ispitanici od 151)koi {to istaknale deka bi 

donirale na golema humanitarna organizacija, 63 odnosno 76,8% toa bi go storile 
poddr`uvaj}i konkreten proekt na odredena organizacija. 19 anketirani pretprijatija 
odnosno 23,2% bi poddr`ale pove}e aktivnosti na odredena organizacija. 

Tabela 25 

29 53.7%

25 46.3%

54 100.0%

Poddr̀ uvame-Bi poddr`ale proekt na
humanitarna organizacija

Poddr̀ uvame-Bi poddr`ale aktivnosti
na humanitarna organizacija

Total

ispitanici %

Donirame -Bi donirale na mala humanitarna
organizacija

Koja e politikata na Va{eto pretprijatie vo
vrska so davawe donacii?
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Vo odnos pak na onie koi bi donirale na mala humanitarna organizacija (54 od 151 
ispitanik) postoi podelenost me|u tie koi bi poddr`ale odreden proekt na humanitarna 
organizacija (53,7% od 54 ispitanici) i tie koi bi poddr`ale pove}e aktivnosti na 
humanitarna organizacija (46,3% od 54 ispitanici). 
 
Т17. Кои од следниве тврдења имаат/би имале влијание на Вашата одлука за 
соработка со невладина организација? 

 
Za najgolemiot del od anketiranite pretprijatija (59%) javniot ugled na 

humanitarnata organizacija e na prvo mesto pri donesuvaweto na odluka za sorabotka so 
nekoja humanitarna organizacija, a vedna{ potoa sleduva i stepenot na informiranost za 
aktivnostite na odredena humanitarna organizacija koj tuka se dvi`i okolu 44%. Isto 
taka zna~ajni se i procentite {to postojat pri li~en kontakt so pretstavnici na 
odredena organizacija (36%) kako i prethodnoto iskustvo na pretprijatijata so donacii 
od nivna strana (31%), a ne e zanemarliva ni upornosta pri obezbeduvaweto na donacii 
(10%). Vo odnos na ova pra{awe, ispitanicite imaa mo`nost za pove}e odgovori. 

 
Tabela 26 

56.8% 46.5% 81.4% 58.9%

48.6% 39.4% 46.5% 43.7%

40.5% 43.7% 20.9% 36.4%

24.3% 31.0% 34.9% 30.5%

13.5% 8.5% 9.3% 9.9%

 4.2%  2.0%

 1.4%  .7%

183.8% 174.6% 193.0% 182.1%

Javniot ugled na
humanitarnata
organizacija

Stepen na
informiranost za
aktivnostite na
organizacijata

Li~ni kontakti so
prestavnici na
organizacijata

Prethodno iskustvo
vo donirawe ili
sorabotka

Upornosta vo
obezbeduvawe na
donacii

Odbiva da odgovori

Drugo

[to bi
vlijaelo za
sorabotka so
humanitarna
organizacija?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

Od 43 pretprijatija vo kategorijata na golemi pretprijatija kaj 81,4% javniot ugled 
na humanitarnata organizacija najmnogu bi vlijael za sorabotka so humanitarnata 
organizacija. Kaj srednite pretprijatija od 71 pretprijatie na javniot ugled vnimanie bi 
obrnale 46,5%, a kaj malite pretprijatija (37) toj procent e 56,8%.  
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Tabela 26,1 

58 69.9%

31 37.3%

31 37.3%

26 31.3%

7 8.4%

1 1.2%

83 185.5%

Javniot ugled na
humanitarnata
organizacija

Stepen na informiranost
za aktivnostite na
organizacijata

Li~ni kontakti so
prestavnici na
organizacijata

Prethodno iskustvo vo
donirawe ili sorabotka

Upornosta vo
obezbeduvawe na donacii

Odbiva da odgovori

[to bi vlijaelo
za sorabotka so
hum.organizacija?

Total

Ispitanici %

Donirame-Bi donirale na
golema humanitarna

organizacija

 
 
Tabela 26,2 

29 53.7%

25 46.3%

19 35.2%

19 35.2%

6 11.1%

1 1.9%

1 1.9%

54 185.2%

Stepen na informiranost
za aktivnostite na
organizacijata

Javniot ugled na
humanitarnata
organizacija

Li~ni kontakti so
prestavnici na
organizacijata

Prethodno iskustvo vo
donirawe ili sorabotka

Upornosta vo
obezbeduvawe na donacii

Drugo

Odbiva da odgovori

[to bi vlijaelo za
sorabotka so
hum.organizacija?

Total

Ispitanici %

Donirame -Bi donirale
na mala humanitarna

organizacija

 
Od vkupniot broj na ispitanici koi ve}e doniraat ili bi donirale vo idnina na 

golema humanitarna organizacija kako najgolemo vlijanie za sorabotka izjavile deka im e 
ili bi im bilo javniot ugled na organizacijata dodeka pak onie koi ve}e doniraat ili bi 
donirale vo idnina na mala humanitarna organizacija kako najgolemo vlijanie za 
sorabotka izjavile deka im e ili bi im bil stepenot na informiranost za aktivnostite 
na organizacijata. 
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Т18. Дали некогаш во Вашето претпријатие/ компанија сте добиле покана да 
присуствувате на некој хуманитарен концерт, коктел/забава или друг хуманитарен 
настан? 

 
Najgolemiot del od pretprijatijata (61,6%) nikoga{ ne dobile pokana da 

prisustvuvaat na nekoj humanitaren nastan, za razlika od toa 25,8% dobile takva pokana 
i go posetile nastanot dodeka 12,6% dobile pokana i ne prisustvuvale na nastanot. 

 
Tabela 27 

70.3% 64.8% 48.8% 61.6%

16.2% 25.4% 34.9% 25.8%

13.5% 9.9% 16.3% 12.6%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ne

Da, i go posetivme
nastanot

Da, no ne otidovme
na nastanot

Dali nekoga{ vo
Va{eto pretprijatie
ste dobile pokana da
prisustvuvate na
nekoj humanitaren
koncert, koktel,
zabava ili drug
humanitaren nastan?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

Vo najgolem del pretstavnicite na malite pretprijatija nikoga{ ne dobile pokana 
za prisustvo na nekoj humanitaren nastan, od 37 anketirani pretprijatija duri 70,3% ne 
dobile takva pokana. Nasproti ova golemite pretprijatija vo najgolem broj dobile pokana 
za koktel, koncert ili zabava bez ogled na toa dali go posetile nastanot. 
 
 
Т19. Дали некогаш Вашето претпријатие било спонзор/покровител на некој 
хуманитарен настан?  

 
64% od pretprijatijata nikoga{ ne bile sponzori ili pokroviteli na nekoj 

humanitaren nastan, a 36% od niv nekoga{ bile sponzori, odnosno pokroviteli na takov 
nastan.  

 
Tabela 28 

73.0% 69.0% 46.5% 63.6%

27.0% 29.6% 53.5% 35.8%

 1.4%  .7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ne

Da

Odbiva da odgovori

Dali nekoga{
Va{eto pretprijatie
bilo sponzor ili
pokrovitel na nekoj
humanitaren nastan?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total
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Polovinata od ispitanite golemi pretprijatija (53,5%) ve}e bile sponzor ili 
pokrovitel na nekoj humanitaren nastan, nasproti re~isi dvojno pomalata mo`nost {to ja 
imale anektiranite sredni, odnosno mali pretprijatija.  
 
Т20. Дали би sorabotуvale повеќе so некоја хуманитарна организација ако ви биде 
овозможено да бидете ексклузивен спонзор? 

 
Na postavenoto pra{awe dokolku im se ovozmo`i ekskluzivno sponzorstvo 29% od 

pretprijatijata bi sorabotuvale so nekoja humanitarna organizacija, a 64% ne bi se 
odlu~ile na takva sorabotka i pokraj ponudenoto ekskluzivno pravo na sponzorstvo.  

 
Tabela 29 

73.0% 57.7% 65.1% 63.6%

18.9% 33.8% 27.9% 28.5%

8.1% 8.5% 7.0% 7.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ne

Da

Odbiva da odgovori

Dali bi sorabotuvale
pove}e so nekoja
humanitarna
organizacija ako vi
bide ovozmo`eno da
bidete ekskluziven
sponzor?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

Kaj malite anketirani pretprijatija vo najmal broj e istaknata spremnosta da 
sorabotuvaat so nekoja humanitarna organizacija ako im bide ovozmo`eno da bidat 
ekskluziven sponzor. Najgolema spremnost za sorabotka istaknuvaat pretstavnicite na 
srednite pretprijatija (od vkupno 71 pretprijatie pozitivno odgovorile okolu 34%).  

 
Tabela 30 

17 33

31,5% 61,1%

26 62

27,1% 64,6%

Da

Ne

Dali nekoga{

Va{eto

pretprijatie bilo

sponzor ili

pokrovitel na

nekoj humanitaren

nastan?

Da Ne

Dali bi sorabotuvale poveke so nekoja humanitarna organizacija ako vi

bide ovozmozeno da bidete ekskluziven sponzor?

 
 

Kaj pretstavnicite na pretprijatijata koi dosega bile sponzori ili pokroviteli 
na nekoj humanitaren nastan 31,5% (od 54 ispitanici) istaknale deka bi ja zgolemile 
svojata sorabotka ako im se ovozmo`i da bidat ekskluziven sponzor, dodeka 61,1% (od 54 
ispitanici) istaknale deka ne bi ja zgolemile svojata sorabotka so humanitarnite 
organizacii i pokraj ponudata za ekskluzivno sponzorstvo. Od druga strana kaj 
pretstavnicite na pretprijatijata koi dosega ne bile nitu sponzori nitu pokroviteli na 
nekoj humanitaren nastan 27,1% (od 96 ispitanici) istaknale deka bi sorabotuvale so 
humanitarna organizacija ako im bide ovozmo`eno da bidat ekskluzivni sponzori, dodeka 
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64,6% (od 96 ispitanici) ne bi sorabotuvale so humanitarna organizacija i pokraj 
ponudata za ekskluzivno sponzorstvo.  

 

Т21. Кој тип на кампања за собирање на средства мислите дека Вашето претпријатие 
најверојатно би ја поддржало?  

Tabela 31 

69 45,7%

64 42,4%

50 33,1%

27 17,9%

27 17,9%

26 17,2%

17 11,3%

10 6,6%

7 4,6%

3 2,0%

2 1,3%

2 1,3%

151 201,3%

Besplatno davawe na

profesionalni uslugi

Lansirawe zaedni~ki

proizvod na pazarot

Humanitarni koncerti

Sobirawe na pari~ni

donacii na rabotnoto mesto

Ambala`a na proizvod za

promovirawe na humani

vrednosti

Humanitarni zabavi

Prodavawe na po{tenski

razglednici, posteri

Humanitarni aukcii na

umetnicki dela

Se od navedenoto

Odbiva da odgovori

Drugo

Ne znae

T21 Kakva

kampawa za

sobirawe na

sredstva bi

poddr`ale?

Total

ispitanici  %

 
Najlesen na~in za donirawe od strana na anketiranite pretprijatija e ponudata na 

svoite profesionalni uslugi besplatno, a na visoko mesto kako na~in na pribirawe na 
sredstva se nao|a i lansiraweto na zaedni~ki proizvod na pazarot, kako i sekoga{ 
popularnite humanitarni koncerti (vo odnos na ova pra{awe, ispitanicite imaa mo`nost 
za pove}e odgovori). 

Tabela 32 

45.9% 40.8% 53.5% 45.7%

27.0% 47.9% 46.5% 42.4%

29.7% 36.6% 30.2% 33.1%

10.8% 21.1% 18.6% 17.9%

16.2% 14.1% 25.6% 17.9%

27.0% 11.3% 18.6% 17.2%

13.5% 8.5% 14.0% 11.3%

10.8% 4.2% 7.0% 6.6%

5.4% 2.8% 7.0% 4.6%

 4.2%  2.0%

 1.4% 2.3% 1.3%

2.7% 1.4%  1.3%

189.2% 194.4% 223.3% 201%

Besplatno davawe na
profesionalni uslugi

Lansirawe zaedni~ki proizvod na
pazarot

Humanitarni koncerti

 Sobirawe na pari~ni donacii na
rabotnoto mesto

Ambala`a na proizvod za
promovirawe na humani vrednosti

 Humanitarni zabavi

Prodavawe na po{tenski
razglednici, posteri

Humanitarni aukcii na umetni~ki
dela

Se od navedenoto

Odbiva da odgovori

Drugo

Ne znae

Kakva kampawa
za sobirawe na
sredstva bi
poddr̀ ale?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total
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Na pretstavnicite od golemite pretprijatija kako najva`en tip/ kampawa za 
sobirawe na sredstva e izdvoeno besplatnoto davawe na profesionalni uslugi. Ovaa 
kampawa kako najprimamliva ja istaknale i pretstavnicite na malite pretprijatija. 
Pretstavnicite na srednite pretprijatija istaknale vo najgolem broj deka lansiraweto 
na zaedni~ki proizvod na pazarot e najadekvaten tip na kampawa za sobirawe na 
sredstva koja bi ja poddr`ale.   

 

1.6 Motiviranost za donirawe 
 

Т22. За кои целни групи најмногу би биле мотивирани да донирате парични 
средства?       

 
Tabela 33 

108 71,5%

100 66,2%

95 62,9%

78 51,7%

62 41,1%

40 26,5%

36 23,8%

4 2,6%

2 1,3%

151 347,7%

Sira~iwa i samohrani majki

Hendikepirani lica

Bolni i povredeni

@rtvi na prirodni

katastrofi

Socijalni slu~ai

Begalci i raseleni lica

Postari lica

Ne znam

Drugo

T22 Za koi

celni grupi bi

bile

motivirani da

donirate?

Total

ispitanici  %

 
Pove}e od 2/3 od anketiranite pretprijatija poka`ale motiviranost za donirawe 

na pari~ni sredstva kon sira~iwata i samohranite majki, a to~no 2/3 od pretprijatijata 
poka`ale sli~na takva motiviranost kon hendikepiranite, 63% gi navele bolnite i 
povredenite, 52% `rtvite na prirodni katastrofi, 41% socijalnite slu~ai itn. Vo 
odnos na ova pra{awe, ispitanicite imaa mo`nost za pove}e odgovori. 

 
Tabela 34 

75.7% 73.2% 65.1% 71.5%

59.5% 70.4% 65.1% 66.2%

62.2% 60.6% 67.4% 62.9%

51.4% 49.3% 55.8% 51.7%

40.5% 36.6% 48.8% 41.1%

18.9% 25.4% 34.9% 26.5%

37.8% 16.9% 23.3% 23.8%

 2.8% 4.7% 2.6%

 1.4% 2.3% 1.3%

345.9% 336.6% 367.4% 347.7%

Sira~iwa i
samohrani majki

Hendikepirani lica

Bolni i povredeni

@rtvi na prirodni
katastrofi

Socijalni slu~ai

Begalci i raseleni
lica

Postari lica

Ne znam

Drugo

Za koi celni
grupi bi bile
motivirani
da donirate?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total
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Kaj pretstavnicite na malite pretprijatija najgolem del bi bile motivirani da 
doniraat za sira~iwata i samohranite majki, a potoa sleduvaat bolnite i povredeni i 
hendikepiranite lica. Pretstavnicite na srednite pretprijatija isto vo najgolem del bi 
bile motivirani da doniraat najmnogu za sira~iwata i samohranite majki, a potoa 
sleduvaat hendikepiranite lica. Od 43 golemi pretprijatija najgolem del bi bile 
motivirani da doniraat za bolnite i povredeni (67%), a po niv za sira~iwata i 
samohranite majki i hendikepiranite lica.  
 
Т23. Дали мислите дека различни периоди во годината имаат влијание на тоа дали 
претпријатијата/компаниите би давале донации? 

Tabela 35 

56.8% 60.6% 48.8% 56.3%

40.5% 38.0% 46.5% 41.1%

2.7% 1.4% 2.3% 2.0%

  2.3% .7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Da

Ne

Ne znae

Odbiva da odgovori

Dali mislite deka
razli~ni periodi vo
godinata imaat
vlijanie na toa dali
pretprijatijata bi
davale donacii?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
Deka razli~nite periodi vo godinata imaat vlijanie na doniraweto smetaat 60,6% 

od 71 sredno anketirano pretprijatie, dodeka najgolem procent na negativni odgovori se 
dadeni od pretstavnicite na golemite pretprijatija (46.5% od 43 pretprijatija). 

  
Т24. Кој период од годината е најпогоден за преставниците на хуманитарната 
организација да ви се обратат за остварување соработка или донирање на средства? 

56% od anketiranite pretprijatija pravat paralela pome|u doniraweto i periodot 
vo godinata koga se donira, dodeka 41% od niv ne gledaat nikakva povrzanost pome|u 
ovie dve raboti. Od druga strana 22% od ispitanicite istaknale deka najpogoden period 
za ostvaruvawe na kontakt so pretstavnici na humanitarna organizacija za donirawe, e 
periodot na buxetirawe i planirawe, a 23% go istaknale periodot okolu praznicite, za 
razlika od 39% koi smetaat deka sekoga{ e pogodno da se vospostavi takov kontakt.  

Tabela 36 

35.1% 43.7% 34.9% 39.1%

35.1% 23.9% 11.6% 23.2%

16.2% 19.7% 30.2% 21.9%

5.4% 7.0% 4.7% 6.0%

5.4% 1.4% 7.0% 4.0%

2.7% 2.8% 7.0% 4.0%

 1.4% 4.7% 2.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sekoga{ e pogodno

Periodot okolu
praznici

Period na buxetirawe
i planirawe

Leten period

Drugo

Odbiva da odgovori

Nikoga{, ne znam

Koj period od godinata
e najpogoden za
prestavnicite na
humanitarnata
organizacija da Vi se
obratat za ostvaruvawe
sorabotka ili
donirawe na sredstva?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total
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Deka sekoga{ e pogodno da se ostvari kontakt so pretstavnici na humanitarana 
organizacija ka`ale 35,1% od 37 mali pretprijatija, 43,7% od 71 sredno pretprijatie i 
34,9% od 43 golemi pretprijatija.  
 

1.7 Posetenost na pretprijatijata od strana na humanitarnite 
organizacii 

 
Т25. Дали претставници на хуманитарна организација досега Ве посетиле во Вашето 
претпријатие? 
Т26.    А дали ве посетиле преставници на Црвениот Крст на Република Македонија? 

 
Tabela 37 

T25 Dali pretstavnici na humanitarna organizacija
dosega Ve posetile vo Va{eto pretprijatie?

66 43,7

82 54,3

3 2,0

151 100,0

Da

Ne

Odbiva da odgovori

Total

ispitanici %

 
Tabela 38 
 

T26 Dali ve posetile prestavnici na Crveniot Krst na RM?

18 11,9 26,1

50 33,1 72,5

1 ,7 1,4

69 45,7 100,0

82 54,3

151 100,0

Da

Ne

Odbiva da odgovori

Total

Bez odgovor

Total

ispitanici %

% na

ispitanici

koi dale

odgovor

 
Od 151 pretprijatie 66,  odnosno 44% od anketiranite bile poseteni od strana na 

nekoja humanitarna organizacija. 
Od vkupnata brojka na pretprijatijata koi istaknale deka bile poseteni od strana 

na pretstavnici na humanitarni organizacii, 26% bile poseteni od strana na 
pretstavnici na Crveniot Krst na Republika Makedonija.  

Tabela 39 

62.2% 60.6% 37.2% 54,3%

37.8% 38.0% 58.1% 43,7%

 1.4% 4.7% 2.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100%

Ne

Da

Odbiva da odgovori

Dali pretstavnici na
humanitarna
organizacija dosega
Ve posetile vo
Va{eto pretprijatie?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijati

e (51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total
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Okolu 61% od 37 anketirani mali pretprijatija i od 71 anketirano sredno 
pretprijatie dosega voop{to ne bile poseteni od pretstavnici na humanitarna 
organizacija. Preku distribucijata na odgovorite se gleda deka pretstavnicite na 
humanitarnite organizacii dosega naj~esto gi posetuvale golemite pretprijatija.  
 
Tabela 41 

78.6% 82.1% 59.3% 72.5%

21.4% 17.9% 37.0% 26.1%

  3.7% 1.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ne

Da

Odbiva da odgovori

Dali ve posetile
prestavnici na
Crveniot Krst na RM?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

78,6% od 37 anketirani mali pretprijatija i 82,1% od 71 anketirano sredno 
pretprijatie dosega voop{to ne bile poseteni od pretstavnik na Crveniot Krst. Preku 
distribucijata na odgovorite se gleda deka pretstavnicii na Crveniot Krst dosega 
naj~esto gi posetuvale golemite pretprijatija.   

 

Т27. Според Вас, дали Вашето претпријатие е повеќе наклонето да Поддржи повеќе 
активности на Црвениот крст или одреден проект на Црвениот крст: 

Najgolemiot del od pretprijatijata (70%) se nakloneti kon poddr`uvawe na 
konkreten proekt na Crveniot Krst, dodeka 25% od niv bi poddr`ale pove}e aktivnosti 
na Crveniot Krst na Republika Makedonija.  

 
Tabela 41 

73.0% 71.8% 62.8% 69.5%

21.6% 23.9% 30.2% 25.2%

5.4% 4.2% 7.0% 5.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Poddr`i odreden
proekt na Crveniot
krst

Poddr`i pove}e
aktivnosti na
Crveniot krst

Odbiva da odgovori

Dali Va{eto
pretprijatie
e pove}e
nakloneto
da:

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

Najgolemiot del od anketiranite mali/ sredni/ golemi pretprijatijata (okolu 70% 
od 151 pretprijatie) se nakloneti kon poddr`uvawe na konkreten proekt na Crveniot 
Krst, dodeka okolu 25% od niv bi poddr`ale pove}e aktivnosti na Crveniot Krst na 
Republika Makedonija.  
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1.8 Zapoznaenost so zakonot za sponzorstva i donacii 
 

Т28. Дали Ви е познат законот за спонзорства и донации? 
 

Tabela 42 

T28 Dali Vi e poznat zakonot za sponzorstva i donacii?

53 35,1

98 64,9

151 100,0

Da

Ne

Total

ispitanici %

 
Tabela 43 

 
  
Dali Vi e poznat zakonot 
za sponzorstva i donacii? 

Total 

Kolku pati Va{eto 
pretprijatie 

doniralo pari~ni 
sredstva za 

humanitarni celi? 

  Da Ne  
Edna{ 5.7% 7.1% 6.6% 

Nekolku pati 60.4% 65.3% 63.6% 

Redovno donirame 17.0% 3.1% 7.9% 

Do sega ne sme donirale pari~ni 
sredstva za humanitarni celi 

17.0% 22.4% 20.5% 

Total 
53 98 151 

100.0% 100.0% 100.0% 

 
Pogolemiot del od ispitanicite (65%) koi bea del od istra`uvaweto ne se 

zapoznaeni so zakonot za sponzorstva i donacii. Okolu 35% od ispitanicite istaknale 
deka im e poznat zakonot. Interesna e distribucijata na odgovorite na ispitanicite koi 
ne izrazile poznavawa od zakonot no sepak donirale pari~ni sredstva za humanitarni 
celi. 

Tabela 44 

83.8% 66.2% 46.5% 64.9%

16.2% 33.8% 53.5% 35.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ne

Da

Dali Vi e poznat
zakonot za sponzorstva
i donacii?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

 
Najmnogu informiranost (nad polovinata od golemite pretprijatija) za zakonot za 

sponzorstava i donacii poka`ale pretstavnicite na golemite pretprijatija, dodeka 
najmala informiranost poka`uvaat pretstavnicite na malite pretprijatija.  
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Т29. На кој начин е најпогодно да Ве контактираат претставници на Црвениот Крст на 
Република Македонија? 

 
Tabela 45 

T29 Na koj na~in e najpogodno da Ve kontaktiraat
pretstavnici na Crveniot Krst na RM?

70 46,4

57 37,7

19 12,6

1 ,7

2 1,3

2 1,3

151 100,0

Li~na poseta vo

Va{eto pretprijatie

Po elektronski pat

Po po{ta

Drugo

Po telefon

Odbiva da odgovori

Total

ispitanici %

 
 
Kako najpogoden na~in za komunicirawe na pretstavnicite na Crveniot Krst i 

prestavnicite na anketiranite pretprijatija e istaknata li~nata poseta vo 
pretprijatijata i komuniciraweto po elektronski pat. Ovie odgovori sozdavaat mo`nosti 
za direktni sredbi vo idnina na koi bi se prezentirale konkretni proekti, potfati, 
aktivnosti i potrebi. 
 

Tabela 46 

48.6% 52.1% 34.9% 46.4%

35.1% 35.2% 44.2% 37.7%

16.2% 8.5% 16.3% 12.6%

 2.8%  1.3%

 1.4% 2.3% 1.3%

  2.3% .7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Li~na poseta vo
Va{eto pretprijatie

Po elektronski pat

Po po{ta

Po telefon

Odbiva da odgovori

Drugo

Na koj na~in e
najpogodno da Ve
kontaktiraat
pretstavnici na
Crveniot Krst na
RM?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 
Kako najpogoden na~in za komunicirawe pretstavnicite na golemite pretprijatija 

go istaknuvaat elektronskoto komunicirawe, nasproti malite i srednite pretprijatija 
koi {to cenat deka li~nata poseta e najpogodna za da gi kontaktiraat pretstavnicite na 
Crveniot Krst na Makedonija. 
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T30. Доколку донирате средства за Црвениот Крст,  дали очекувате некаков повратен 
ефект/придобивка?  

 
Tabela 47 

T30 Dokolku donirate sredstva za Crveniot Krst, dali
o~ekuvate nekakov povraten efekt ili pridobivka?

1 ,7

139 92,1

4 2,6

3 2,0

3 2,0

1 ,7

151 100,0

Da

Ne

Reklama,marketing

Satisfakcija

Reputacija

Dano~no olesnuvawe

Total

ispitanici %

 
 
Vo odnos na povratniot efekt ili pridobivki pri eventualno donirawe na 

sredstva, vo visok procent (92%) ispitanicite istaknale deka ne o~ekuvaat nikakov 
benefit.  

 
Tabela 48 

91.9% 93.0% 90.7% 92.1%

2.7% 1.4% 4.7% 2.6%

 2.8% 2.3% 2.0%

2.7% 2.8%  2.0%

2.7%   .7%

  2.3% .7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ne

Reklama, marketing

Satisfakcija

Reputacija

Da

Dano~no olesnuvawe

Dokolku donirate
sredstva za
Crveniot Krst, dali
o~ekuvate nekakov
povraten efekt ili
pridobivka?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

Razgleduvani odgovorite za eventualniot povraten efekt ili pridobivka niz 
prizma na goleminata na pretprijatieto poka`uvaat re~isi identi~na slika na negativni 
odgovori. Ovie procenti ni poka`uvaat deka ispitanicite deklarativno izjavile 
neo~ekuvawe na izvesen benefit od donirawe {to mo`e da se protolkuva i kako 
socijalno po`elen odgovor koj {to ispitanicite go ka`uvaat.  
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Т31. Koi od navedenite raboti se najzna~ajni za va{ata kompanija da odlu~i da 
sorabotuva so CKRM? 

Tabela 49 

83 55,0%

48 31,8%

41 27,2%

36 23,8%

29 19,2%

17 11,3%

3 2,0%

151 170,2%

Steknuvawe naviki za pomo{ i

pomagawe me|u vrabotenite

Promovirawe na sorabotkata

vo mediumite

Anga`man na va{i vraboteni

lica-podigawe na humana svest

Pogolema proda`ba na va{ite

proizvodi na pazarot

Besplatni kursevi koi gi

organizira CKRM

Predavawa na va{i

sorabotnici i pretsedatelot na

CKRM

Ne znae

T31 Koi raboti

se najzna~ajni

za odluka za

sorabotka so

CKRM?

Total

ispitanici  %

 

Kako najzna~ajni raboti koi bi vlijaele vo odlu~uvaweto za sorabotka so Crveniot 
Krst na Republika Makedonija, prestavnicite na anketiranite pretprijatija istaknale 
deka se: steknuvaweto na naviki i pomo{ me|u vrabotenite, promovirawe na sorabotkata 
vo mediumite, anga`mani za vrabotenite vo odnos na podigawe na humanata svest itn. 

 
Tabela 50 

45.9% 59.2% 55.8% 55.0%

24.3% 28.2% 44.2% 31.8%

24.3% 22.5% 37.2% 27.2%

24.3% 26.8% 18.6% 23.8%

21.6% 14.1% 25.6% 19.2%

8.1% 11.3% 14.0% 11.3%

2.7% 2.8%  2.0%

151.4% 164.8% 195.3% 170.2%

Steknuvawe naviki za
pomo{ i pomagawe
me|u vrabotenite

Promovirawe na
sorabotkata vo
mediumite

Anga`man na va{i
vraboteni
lica-podigawe na
humana svest

Pogolema prodà ba na
va{ite proizvodi na
pazarot

Besplatni kursevi koi
gi organizira CKRM

Predavawa na va{i
sorabotnici i
pretsedatelot na
CKRM

Ne znae

Koi raboti se
najzna~ajni za
odluka za
sorabotka so
CKRM?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 

Steknuvaweto na naviki i pomo{ me|u vrabotenite e oceneta kako najva`na rabota 
pri odluka za sorabotka so CKRM bez ogled na goleminata na pretprijatieto no sepak 
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procentualno najmnogu se javuva kaj pretstavnicite na srednite pretprijatija i toa so 
59,2% od 71 ispitanik. 

Promoviraweto na sorabotka vo mediumite e oceneto na vtoro mesto kaj 
prestavnicite na golemite pretprijatija so 44,2% od 43 ispitanici. 

 
Tabela 50,1 

1 80 1 1   83

 44 2 1 1  48

1 39  1   41

 32 1 1 1 1 36

 28   1  29

 16  1   17

 3     3

1 139 4 3 3 1 151

Steknuvawe
naviki za pomo{
i pomagawe me|u
vrabotenite

Promovirawe na
sorabotkata vo
mediumite

Anga`man na
va{i vraboteni
lica-podigawe
na humana svest

Pogolema
prodà ba na
va{ite
proizvodi na
pazarot

Besplatni
kursevi koi gi
organizira
CKRM

Predavawa na
va{i
sorabotnici i
pretsedatelot
na CKRM

Ne znae

Koi raboti
se
najzna~ajni
za odluka
za
sorabotka
so CKRM?

Total

Da Ne
Reklama,
marketing

Satisfakcija Reputacija
Dano~no

olesnuvawe

Dokolku donirate sredstva za Crveniot Krst, dali o~ekuvate
nekakov povraten efekt ili pridobivka?

ispitanici

Total

 
 
Vkrstenite odgovori na pra{awata koi se odnesuvaat na o~ekuvaweto na povraten 

efekt ili pridobivka od eventualno donirawe na stredstva i najzna~ajnite raboti za 
odluka za sorabotka so CKRM, se prika`ani vo broj na slu~ai imaj}i predvid deka se 
raboti za mali broevi koi ne se soodvetni za da bidat prika`ani vo procenti. 
 
Т32. Која е вкупната сума што би ја издвоиле за поддршка на активностите на 
Црвениот крст? 

 
Tabela 51 

Koja e vkupnata suma sto bi ja izdvoile za poddrska na

aktivnostite na Crveniot krst?

72

32779,17

10000,00

Odgovorile

Sredna vrednost

Naj~esto povtoruvana vrednost

 
Na pra{aweto koe se odnesuva na vkupnata suma {to anketiranite pretprijatija bi 

ja izdvoile za poddr{ka na aktivnosti na Crven Krst, rasponot na odgovori, odnosno 
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raspolo`ivosta na direktorite za donirawe se dvi`i od 100 do 300000 denari. Zemaj}i 
gi vo prosek istaknatite sumi, prose~nata iznesuva okolu 33000 denari, dodeka naj~esto 
povtoruvana vrednost e sumata od 10000 denari. 

 
Т33. Постои ли локална организација на Црвениот Крст во Вашата општина? 
 

Informiranost za postoewe na lokalna kancelarija na Crveniot Krst na RM vo 
op{tinata istaknale 65.6% od ispitanicite. Deka ne postoi lokalna kancelarija 
istaknale 8.6% dodeka pak neinformiranost za postoeweto na vakva kancelarija se 
zabele`uva kaj 25.8% od ispitanicite. 

 
Tabela 52 

64.9% 70.4% 58.1% 65.6%

29.7% 16.9% 37.2% 25.8%

5.4% 12.7% 4.7% 8.6%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Da, postoi takva
organizacija

Ne znam dali postoi
takva organizacija

Ne, nema takva
organizacija

Postoi li lokalna
organizacija na
Crveniot Krst vo
Va{ata op{tina?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
Najgolemata iformiranost za postoewe na lokalna kancelarija na Crveniot Krst 

na RM se gleda na anketiranite ispitanici od srednite pretprijatija (70.4% od 71 
ispitanik). 

 

1.9 Vklu~enost vo aktivnosti na Crveniot Krst 
Т34.  Дали va{ata kompanija  или некој ваш deloven partner сте биле вклучени на 
било кој начин во активностите на Црвениот крст? 

Pove}e od polovinata ispitanici istaknale deka ne bile vklu~eni vo aktivnosti 
na Crveniot Krst. Od delot ispitanici koi bile vklu~eni vo takvi aktivnosti so davawe 
na humanitarna pomo{ toa go napravile 32.5%, so davawe na finansiska donacija 12.6% i 
so rabota kako volonteri na Crveniot Krst 5.3%. 

Tabela 53 

73.0% 62.0% 32.6% 56.3%

16.2% 29.6% 51.2% 32.5%

5.4% 15.5% 14.0% 12.6%

2.7% 7.0% 4.7% 5.3%

2.7%  4.7% 2.0%

100.0% 114.1% 107.0% 108.6%

Ne

Da, so davawe na
humanitarna pomo{

Da, so davawe na
finansiska donacija

Da, so rabota kako
volonteri na
Crveniot krst

Odbiva da odgovori

Dali Vie ste
bile vklu~eni
vo aktivnosti
na Crveniot
krst?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total
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Najmala vklu~enost vo aktivnosti na Crveniot Krst vo odnos na site anketirani 
pretprijatija se gleda kaj malite pretprijatija. Za dvojno pomalku negativni odgovori se 
zabele`uvaat kaj ispitanicite od golemite pretprijatija. Naj~esto so davawe na 
humanitarna pomo{ se istaknuvaat pretstavnicite na golemite pretprijatija dodeka 
pretstavnicite na srednite pretprijatija naj~esto bile vklu~eni so davawe na 
finansiski donacii i so rabota kako volonteri na Crveniot Krst. 

 
 

Т35. Dali }e se vklu~ite vo aktivnostite na CKRM? 

Tabela 54 

85 56,3%

37 24,5%

21 13,9%

16 10,6%

151 105,3%

Ne znam, ne sum razmisluval

Da, so finansiska poddr{ka

 Da,  kako volonter

 Ne

T35 Dali ke se vklu~ite

vo aktivnostite na

Crveniot Krst na RM?

Total

ispitanici %

 
Za eventualno vklu~uvawe vo idni aktivnosti na CKRM spremnost izrazile 38.4% 

od ispitanicite i toa 24.5% so finansiska poddr{ka i 13.9% kako volonteri.   
Apsolutna nespremnost izrazile 10.6% od ispitanicite i nemo`nost da odgovorat 

odnosno deka voop{to ne razmisluvale na ovaa tema istaknale 56.3% od ispitanicite.  
 
 
Tabela 55 

67.6% 56.3% 46.5% 56.3%

16.2% 26.8% 27.9% 24.5%

5.4% 15.5% 18.6% 13.9%

10.8% 9.9% 11.6% 10.6%

100.0% 108.5% 104.7% 105.3%

Ne znam, ne sum
razmisluval

Da, so finansiska
poddr{ka

 Da,  kako volonter

 Ne

Dali ke se
vklu~ite vo
aktivnostite
na Crveniot
Krst na RM?

Total

Malo
pretprijatie
(od 1 do 10
vraboteni)

Sredno
pretprijatie
(od 11 do 50
vraboteni)

Golemo
pretprijatie

(51+
vraboteni)

Golemina na pretprijatieto Total

 
 
 

Bez ogled na goleminata na pretprijatieto, za eventualno priklu~uvawe vo idni 
aktivnosti na CKRM apsolutna nespremnost izrazile sli~en procent site anketirani 
pretprijatija. Za vklu~uvawe vo aktivnostite kako volonter najmala spremnost izrazile 
pretstavnicite na malite pretprijatija. Tri pati pogolema spremnost za volontirawe se 
gleda kaj srednite i golemite pretprijatija. So finansiska poddr{ka naj~esto istaknale 
deka bi se vklu~ile golemite i srednite pretprijatija. 
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REZIME 
 

Istra`uvaweto sprovedeno na biznis sektorot vo Makedonija vo koe zemaa u~estvo 
151 pretprijatie poka`uva deka: 

20% od ispitanicite istaknale deka se dobro zapoznaeni so aktivnostite koi 
Crveniot Krst gi prevzema vo Republika Makedonija, Vo odnos na pra{aweto koe se 
odnesuva na osnovnite aktivnosti na Crveniot Krst vo RM najvisokiot procent odnosno 
naj~esto spomenuvana e vsu{nost i primarnata aktivnost na Crveniot Krst- 
humanitarnata pomo{.  

Lu|eto na koi Crveniot Krst najmnogu im pomaga, odnosno trite najvisoko rangirani 
celni grupi.se begalcite, socijalnite slu~ai i `rtvite na prirodnite katаstrofi.  

Distribucijata na odgovorite od istra`uvaweto poka`uva pozitivnata tendencija 
i visoka soglasnost deka Crveniot Krst e organizacija koja e posvetena na celite za koi 
se zalaga.  

Visokata reputacija koja Crveniot Krst ja u`iva vo Republika Makedonija se gleda 
vo 88% na pozitivni odgovori od ispitanicite od biznis sektorot vo Makedonija.  

Okolu 59% od ispitanicite istaknale deka vo posleдnite 6 meseci zabele`ale 
nekakva informacija koja se odnesuva na aktivnostite na Crveniot Krst vo RM.   

Вo odnos na procenkata na ispitanicite za na~inot kako aktivnostite na Crveniot 
Krst na RM se prika`uvaat vo mediumite, se zabele`uvaat visoki 93% na pozitivni 
odgovori (agregirani odgovorite pozitivno i donekade pozitivno). 

Vo odnos na finansiraweto na Crveniot Krst najvisokiot procent na odgovori se 
odnesuva na donacii od strana na ostanatite organizacii na Crveniot Krst {irum svetot. 

Пolovinata od ispitanicite (51%) smetaat deka donaciite koi se dadeni na 
Crveniot Krst na Republika Makedonija ponekoga{ se koristat za vistinskata cel, 
dodeka 32% smetaat deka tie sekoga{ se na vistinski na~in upotrebeni. 10% od vkupniot 
broj na ispitanici se somnevaat vo koristeweto na donaciite za celi koi se razlikuvaat 
od nivnata vistinska namena.  

Vo najgolemiot broj od slu~aite 60% od ispitanicite navele deka bi donirale vo 
humanitarna organizacija ako to~no se zapoznaeni so toa za {to bi se koristele 
sredstvata, 48% od ispitanicite istaknale deka bi donirale koga bi imale pove}e 
finansii, 

Samo 7% od vkupniot broj na pretprijatija imaat nekakov plan ili programa za 
sorabotka so nevladiniot sektor, nasproti 68% koi nemaat takva programa nitu pak 
razmisluvale za toa. 

Najgolem broj od pretprijatijata (64%) donirale po nekolku pati pari~ni sredstva 
vo humanitarni celi, 7% od niv napravile donacija samo edna{, a 8% doniraat 
kontinuirano. 

Vo odnos na doniraweto 55% od pretprijatijata bi donirale, odnosno ve}e 
donirale sredstva na golema humanitarna organizacija, a 36% od pretprijatijata  bi 
donirale/ ve}e donirale sredstva na mala humanitarna organizacija. 64% od 
pretprijatijata bi poddr`ale konkreten proekt na odredena humanitarna organizacija, 
dodeka 31% od niv bi poddr`ale pove}e aktivnosti na odredena humanitarna 
organizacija. 33% od pretprijatijata bi poddr`ale direktno odredeno lice, a 64% bi 
poddr`ale humanitarna organizacija.  

Najgolemiot del od anketiranite pretprijatija vo Makedonija bi donirale svoi 
sredstva za konkreten proekt vo nekoja golema humanitarna organizacija.  

Za pogolemiot del od anketiranite pretprijatija (59%) javniot ugled na 
humanitarnata organizacija e na prvo mesto pri donesuvaweto na odluka za sorabotka so 
nekoja humanitarna organizacija, a vedna{ potoa sleduva i stepenot na informiranost za 
aktivnostite na odredena humanitarna organizacija.  

Najlesen na~in za donirawe od strana na anketiranite pretprijatija e ponudata na 
svoite profesionalni uslugi besplatno, a na visoko mesto kako na~in na pribirawe na 
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sredstva se nao|a i lansiraweto na zaedni~ki proizvod na pazarot, kako i sekoga{ 
popularnite humanitarni koncerti. 

Pove}e od 2/3 od anketiranite pretprijatija poka`ale motiviranost za donirawe 
na pari~ni sredstva kon sira~iwata i samohranite majki, a to~no 2/3 od pretprijatijata 
poka`ale sli~na takva motiviranost kon hendikepiranite, Najgolemiot del od 
pretprijatijata (70%) se nakloneti kon poddr`uvawe na konkreten proekt na Crveniot 
Krst, dodeka 25% od niv bi poddr`ale pove}e aktivnosti na Crveniot Krst na Republika 
Makedonija.  

Pogolemiot del od ispitanicite koi bea del od istra`uvaweto ne se zapoznaeni 
so zakonot za sponzorstva i donacii. Okolu 35% od ispitanicite istaknale deka im e 
poznat zakonot. Kako najpogoden na~in za komunicirawe na pretstavnicite na Crveniot 
Krst i prestavnicite na anketiranite pretprijatija e istaknata li~nata poseta vo 
pretprijatijata i komuniciraweto po elektronski pat.  

Vo odnos na povratniot efekt ili pridobivki pri eventualno donirawe na 
sredstva, vo visok procent (92%) ispitanicite istaknale deka ne o~ekuvaat nikakov 
benefit.  

Kako najzna~ajni raboti koi bi vlijaele vo odlu~uvaweto za sorabotka so Crveniot 
Krst na Republika Makedonija, prestavnicite na anketiranite pretprijatija istaknale 
deka se: steknuvaweto na naviki i pomo{ me|u vrabotenite, promovirawe na sorabotkata 
vo mediumite. 

Za eventualno vklu~uvawe vo idni aktivnosti na CKRM spremnost izrazile 38.4% 
od ispitanicite i toa 24.5% so finansiska poddr{ka i 13.9% kako volonteri. Apsolutna 
nespremnost izrazile 10.6% od ispitanicite. 
 
 
 Vrz osnova na sublimatot od analizata na parametrite na istra`uvaweto mo`e da 
se prepora~a dizajnirawe na model za komunikacija so biznis sektorot postuliran na 
recipro~en, obostran benefit.  

Spremnosta na delovnite subjekti od biznis sektorot }e i donese na 
organizacijata na Crveniot Krst finansiska poddr{ka vo realizacijata na programite na 
CK, od edna strana, a donaciite na delovnite subjekti }e im donesat benefit od gradewe 
na pozitiven imix baziran na participacijata i poddr{kata na socijalno korisni 
op{testveni programi. 
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TABELA REN IZVE[TAJ  
 
FREKVENCII NA ODGOVORI 
 
 

Frequencies Ck0208_comp  
 
 

 

 

M3  Datum koga e napravena anketata

6 4.0 4.0 4.0

20 13.2 13.2 17.2

16 10.6 10.6 27.8

11 7.3 7.3 35.1

6 4.0 4.0 39.1

21 13.9 13.9 53.0

1 .7 .7 53.6

1 .7 .7 54.3

12 7.9 7.9 62.3

14 9.3 9.3 71.5

3 2.0 2.0 73.5

11 7.3 7.3 80.8

1 .7 .7 81.5

6 4.0 4.0 85.4

10 6.6 6.6 92.1

5 3.3 3.3 95.4

7 4.6 4.6 100.0

151 100.0 100.0

103

303

403

503

603

703

803

903

1003

1103

1203

1303

1403

2602

2702

2802

2902

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 
 

M4  Golemina na pretprijatieto

37 24.5 24.5 24.5

71 47.0 47.0 71.5

43 28.5 28.5 100.0

151 100.0 100.0

1  Malo pretprijatie (od

1 do 10 vraboteni)

2  Sredno pretprijatie

(od 11 do 50 vraboteni)

3  Golemo pretprijatie

(51+ vraboteni)

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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M5  Koja e Vasata pozicija vo pretprijatieto?

73 48.3 48.3 48.3

49 32.5 32.5 80.8

29 19.2 19.2 100.0

151 100.0 100.0

1 

Sopstvenik-Kosopstvenik

na pretprijatie

2  Povisok menadjer-

direktor, menadjer

3  Sreden menadjer-

glaven na nekoj sektor

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 
 

T1  Kolku ste zapoznaeni so aktivnostite na Crveniot Krst na RM?

30 19.9 19.9 19.9

100 66.2 66.2 86.1

21 13.9 13.9 100.0

151 100.0 100.0

1  Dobro sum zapoznaen

2  Zapoznaen sum, no

ne dovolno

3  Voopsto ne sum

zapoznaen

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 
 
 
 
 

T2   Koi se osnovnite aktivnosti na Crveniot Krst na RM? 
 

130 86.1%

88 58.3%

63 41.7%

41 27.2%

25 16.6%

3 2.0%

151 231.8%

1  Humanitarna pomos

2  Preventivni programi

za zdravstvena zastita

5  Programi za

dejstvuvanje vo slucaj

na katastrofi

3  Sirenje na znaenja

za CK i Megunarodno

humanitarno pravo

4  Rabota so mladi

9  Ne znam

Koi se

osnovnite

aktivnosti

na Crveniot

Krst na

RM?

Total

Cases

Col

Response

%
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T3  Na koi lugje Crveniot Krst na RM najmnogu im pomaga? 

99 65.6%

86 57.0%

80 53.0%

61 40.4%

60 39.7%

59 39.1%

23 15.2%

7 4.6%

151 314.6%

3  Begalci i raseleni lica

1  Socijalni slucai

7  Zrtvi na prirodni

katastrofi

2  Bolni i povredeni

5  Siracinja i samohrani

majki

6  Hendikepirani lica

4  Postari lica

9  Ne znam

Na koi lugje

Crveniot Krst

na RM

najmnogu im

pomaga?

Total

Cases

Col

Response

%

 

T4_1  Crveniot Krst e organizacija na koja sekoj moze da se potpre

26 17.2 17.2 17.2

91 60.3 60.3 77.5

17 11.3 11.3 88.7

13 8.6 8.6 97.4

4 2.6 2.6 100.0

151 100.0 100.0

1  Potpolno se

soglasuvam

2  Donekade se

soglasuvam

3  Donekade ne

se soglasuvam

4  Voopsto ne se

soglasuvam

9  Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T4_2  Crveniot Krst e organizacija isklucivo posvetena na pruzanje pomos

na onie na koi najmnogu im e potrebna

60 39.7 39.7 39.7

65 43.0 43.0 82.8

19 12.6 12.6 95.4

5 3.3 3.3 98.7

2 1.3 1.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Potpolno se

soglasuvam

2  Donekade se

soglasuvam

3  Donekade ne

se soglasuvam

4  Voopsto ne se

soglasuvam

9  Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T4_3  Crveniot Krst e staromodna organizacija

21 13.9 13.9 13.9

44 29.1 29.1 43.0

36 23.8 23.8 66.9

42 27.8 27.8 94.7

8 5.3 5.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Potpolno se

soglasuvam

2  Donekade se

soglasuvam

3  Donekade ne

se soglasuvam

4  Voopsto ne se

soglasuvam

9  Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T4_4  Crveniot krst e organizacija koja pruza pomos na onie koi imaat

najdobri vrski

15 9.9 9.9 9.9

38 25.2 25.2 35.1

40 26.5 26.5 61.6

53 35.1 35.1 96.7

5 3.3 3.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Potpolno se

soglasuvam

2  Donekade se

soglasuvam

3  Donekade ne

se soglasuvam

4  Voopsto ne se

soglasuvam

9  Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T4_5  Crveniot krst e birokratska organizacija

22 14.6 14.6 14.6

34 22.5 22.5 37.1

35 23.2 23.2 60.3

44 29.1 29.1 89.4

16 10.6 10.6 100.0

151 100.0 100.0

1  Potpolno se

soglasuvam

2  Donekade se

soglasuvam

3  Donekade ne

se soglasuvam

4  Voopsto ne se

soglasuvam

9  Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T4_6  Crveniot krst e organizacija koja ima mnogu kancelarii vo celata

zemja

44 29.1 29.1 29.1

40 26.5 26.5 55.6

25 16.6 16.6 72.2

12 7.9 7.9 80.1

30 19.9 19.9 100.0

151 100.0 100.0

1  Potpolno se

soglasuvam

2  Donekade se

soglasuvam

3  Donekade ne

se soglasuvam

4  Voopsto ne se

soglasuvam

9  Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T4_7  Crveniot krst e organizacija vo koja sto moze da clenuva sekoj

87 57.6 57.6 57.6

27 17.9 17.9 75.5

9 6.0 6.0 81.5

6 4.0 4.0 85.4

22 14.6 14.6 100.0

151 100.0 100.0

1  Potpolno se

soglasuvam

2  Donekade se

soglasuvam

3  Donekade ne

se soglasuvam

4  Voopsto ne se

soglasuvam

9  Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T4_8  Crveniot krst e organizacija koja reagira navremeno koga e

potrebno

41 27.2 27.2 27.2

66 43.7 43.7 70.9

22 14.6 14.6 85.4

14 9.3 9.3 94.7

8 5.3 5.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Potpolno se

soglasuvam

2  Donekade se

soglasuvam

3  Donekade ne

se soglasuvam

4  Voopsto ne se

soglasuvam

9  Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T5  Dali Crveniot Krst na RM  uziva:

17 11.3 11.3 11.3

116 76.8 76.8 88.1

14 9.3 9.3 97.4

2 1.3 1.3 98.7

2 1.3 1.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Mnogu dobra

reputacija vo opstestvoto

2  Donekade dobra

reputacija vo opstestvoto

3  Donekade losa

reputacija vo opstestvoto

4  Mnogu losa reputacija

vo opstestvoto

9   Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T6  Dali vo poslednite 6 meseci ste slusnale ili videle nesto vo

vrska so aktivnostite na Crveniot Krst na RM?

88 58.3 58.3 58.3

63 41.7 41.7 100.0

151 100.0 100.0

1  Da

2  Ne

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 
 
 
 

T7  Kade ste slusnale-videle nesto za aktivnostite na CKRM? 

73 83.0%

38 43.2%

18 20.5%

14 15.9%

13 14.8%

10 11.4%

6 6.8%

4 4.5%

2 2.3%

1 1.1%

88 203.4%

1  Na TV

3  Vo dnevniot pecat

2  Na radio

7  Terenski aktivnosti

6  Slusnal od rodnini

ili prijateli

5  Pamfleti ili brosuri

9   Internet

8  Svetlecki reklami-

bilbordi

4  Magazini

99  Ne znam

Kade ste

slusnale-videle

nesto za

aktivnostite na

CKRM?

Total

Cases

Col

Response

%
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T8  Kakva e Vasata procenka na nacinot kako aktivnostite na Crveniot Krst na

RM  se prikazuvaat vo mediumite?

68 45.0 45.0 45.0

72 47.7 47.7 92.7

2 1.3 1.3 94.0

4 2.6 2.6 96.7

5 3.3 3.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Pozitivno

2  Donekade pozitivno

3  Donekade negativno

4  Negativno

9  Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T9  Koga bi go sporedile Crveniot krst so drugi nevladini- humanitarni organizacii,

Vie:

82 54.3 54.3 54.3

12 7.9 7.9 62.3

54 35.8 35.8 98.0

1 .7 .7 98.7

2 1.3 1.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Poveke mu veruvam

na Crveniot krst

2  Pomalku mu veruvam

na Crveniot krst

3  Nema razlika

4  Ne im veruvam na

humanitarnite

organizacii voopsto

8  Odbiva da odgovori

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T10  Kako Crveniot krst prvenstveno se finansira? 
 

   
Cases 

Col 
Response % 

Kako 
Crveniot krst 
prvenstveno 
se finansira? 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

So donacii od ostanatite organizacii na CK sirum svetot 92 60,9% 

So pomos na megjunarodni organizacii ili lugje 72 47,7% 

So pomos na fondacii 69 45,7% 

 Drzavata 59 39,1% 

So pomos na individualni donacii 47 31,1% 

Od strana na biznis lugje 37 24,5% 

 So pomos na clenarina 22 14,6% 

So prodazba na postenski marki i razglednici 22 14,6% 

Partnerska sorabotka so kompanii i ostanati subjekti 6 4,0% 

Odbiva da odgovori 6 4,0% 

Total 
151 286,1% 

 

T11  Dali donaciite (paricnite sredstva i humanitarnata pomos) koi se dadeni na

Crveniot Krst na RM se koristat za vistinskata namena?

48 31.8 31.8 31.8

77 51.0 51.0 82.8

15 9.9 9.9 92.7

11 7.3 7.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Da, sekogas se

koristat za vistinskata

namena

2  Ponekogas se koristat

za vistinskata namena

3  Ne, sekogas se

koristat za drugi nameni

9  Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T12  Pod koi uslovi bi donirale vo hum.organizacija? 

90 59.6%

72 47.7%

52 34.4%

48 31.8%

39 25.8%

28 18.5%

23 15.2%

18 11.9%

12 7.9%

4 2.6%

3 2.0%

2 1.3%

151 258.9%

1  Ako ste tocno

zapoznaeni za sto bi se

koristele sredstvata

3  Koga bi imale poveke

finansii

5  Ako za toa bi dobile

danocno olesnuvanje

7  Ako donaciite se

upateni za znacajni

programi

8  Ako veruvate na

organizacijata koja ima

potreba od donacija

10  Ako so promocija na

organizacija se promovira

pretprijatieto

4  Ako toa od Vaseto

pretprijatie licno se

pobara

6  Ako bi postoele

ednostavni nacini za

doniranje

9  Ako sorabotkata so

organizacija gi zgolemi

finansiite

2  Ako bi dobile

blagodarnica ili priznanie

98  Odbiva da odgovori

99  Ne znae

Pod koi uslovi bi

donirale vo

hum.organizacija?

Total

Cases

Col

Response

%

 

T13  Dali Vaseto pretprijatie ima plan ili programa za sorabotka so nevladin

sektor?

10 6.6 6.6 6.6

38 25.2 25.2 31.8

103 68.2 68.2 100.0

151 100.0 100.0

1  Da, imame

2  Ne, no razmisluvame

za razvivanje na takov

plan ili programa

3  Ne, nemame i ne

sme razmisluvale za toa

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T14  Kolku pati Vaseto pretprijatie doniralo paricni sredstva za humanitarni celi?

10 6.6 6.6 6.6

96 63.6 63.6 70.2

12 7.9 7.9 78.1

31 20.5 20.5 98.7

2 1.3 1.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Ednas

2  Nekolku pati

3  Redovno donirame

4  Do sega ne sme

donirale paricni sredstva

za humanitarni celi

8  Odbiva da odgovori

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T15_1  Koja e najmalata suma koja Vaseto pretprijatie ja  doniralo

dosega za humanitarni celi?

1 .7 1.1 1.1

4 2.6 4.5 5.6

2 1.3 2.2 7.9

1 .7 1.1 9.0

2 1.3 2.2 11.2

13 8.6 14.6 25.8

2 1.3 2.2 28.1

1 .7 1.1 29.2

8 5.3 9.0 38.2

1 .7 1.1 39.3

12 7.9 13.5 52.8

1 .7 1.1 53.9

1 .7 1.1 55.1

9 6.0 10.1 65.2

11 7.3 12.4 77.5

1 .7 1.1 78.7

1 .7 1.1 79.8

3 2.0 3.4 83.1

3 2.0 3.4 86.5

1 .7 1.1 87.6

1 .7 1.1 88.8

3 2.0 3.4 92.1

1 .7 1.1 93.3

1 .7 1.1 94.4

4 2.6 4.5 98.9

1 .7 1.1 100.0

89 58.9 100.0

62 41.1

151 100.0

50

100

200

300

500

1000

1500

1800

2000

2500

3000

4000

4500

5000

6000

9000

9450

10000

12000

15000

18000

20000

30000

50000

60000

120000

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T15_2  Koja e najgolemata suma koja Vaseto pretprijatie ja  doniralo

dosega za humanitarni celi?

1 .7 1.2 1.2

1 .7 1.2 2.4

1 .7 1.2 3.6

1 .7 1.2 4.8

6 4.0 7.2 12.0

1 .7 1.2 13.3

1 .7 1.2 14.5

9 6.0 10.8 25.3

5 3.3 6.0 31.3

11 7.3 13.3 44.6

1 .7 1.2 45.8

1 .7 1.2 47.0

5 3.3 6.0 53.0

2 1.3 2.4 55.4

4 2.6 4.8 60.2

7 4.6 8.4 68.7

1 .7 1.2 69.9

2 1.3 2.4 72.3

8 5.3 9.6 81.9

1 .7 1.2 83.1

2 1.3 2.4 85.5

3 2.0 3.6 89.2

1 .7 1.2 90.4

1 .7 1.2 91.6

1 .7 1.2 92.8

1 .7 1.2 94.0

3 2.0 3.6 97.6

1 .7 1.2 98.8

1 .7 1.2 100.0

83 55.0 100.0

68 45.0

151 100.0

200

500

1000

2500

3000

3600

4000

5000

6000

10000

11000

12000

15000

18000

20000

30000

40000

50000

60000

61000

100000

120000

150000

180000

200000

250000

300000

1000000

6000000

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T15_8  Koja e najmalata i najgolemata suma koja Vaseto pretprijatie ja  doniralo

dosega za humanitarni celi?

29 19.2 100.0 100.0

122 80.8

151 100.0

8  Odbiva da odgovoriValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T16_1A  Koja e politikata na Vaseto pretprijatie vo vrska so davanje donacii?

83 55.0 100.0 100.0

68 45.0

151 100.0

1  Donirame-Bi donirale

na golema humanitarna

organizacija

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T16_1B  Koja e politikata na Vaseto pretprijatie vo vrska so davanje donacii?

54 35.8 100.0 100.0

97 64.2

151 100.0

2  Donirame -Bi donirale

na mala humanitarna

organizacija

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T16_1C  Koja e politikata na Vaseto pretprijatie vo vrska so davanje

donacii?

14 9.3 100.0 100.0

137 90.7

151 100.0

9  Ne znaeValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T16_2A  Koja e politikata na Vaseto pretprijatie vo vrska so davanje donacii?

96 63.6 100.0 100.0

55 36.4

151 100.0

3  Poddrzuvame-Bi

poddrzale proekt na

hum. organizacija

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T16_2B  Koja e politikata na Vaseto pretprijatie vo vrska so davanje donacii?

47 31.1 100.0 100.0

104 68.9

151 100.0

4  Poddrzuvame-Bi

poddrzale aktivnosti

na hum. organizacija

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T16_2C  Koja e politikata na Vaseto pretprijatie vo vrska so davanje

donacii?

8 5.3 100.0 100.0

143 94.7

151 100.0

9  Ne znaeValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T16_3A  Koja e politikata na Vaseto pretprijatie vo vrska so davanje donacii?

49 32.5 100.0 100.0

102 67.5

151 100.0

5  Poddrzuvame ili Bi

poddrzale direktno

odredeno lice

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T16_3B  Koja e politikata na Vaseto pretprijatie vo vrska so davanje donacii?

97 64.2 100.0 100.0

54 35.8

151 100.0

6  Poddrzuvame ili Bi

poddrzale humanitarna

organizacija

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T16_3C  Koja e politikata na Vaseto pretprijatie vo vrska so davanje

donacii?

5 3.3 100.0 100.0

146 96.7

151 100.0

9  Ne znaeValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T17  Sto bi vlijaelo za sorabotka so hum.organizacija? 

89 58.9%

66 43.7%

55 36.4%

46 30.5%

15 9.9%

3 2.0%

1 .7%

151 182.1%

1  Javniot ugled na

humanitarnata

organizacija

2  Stepen na

informiranost za

aktivnostite na

organizacijata

3  Licni kontakti so

prestavnici na

organizacijata

4  Prethodno iskustvo vo

doniranje ili sorabotka

5  Upornosta vo

obezbeduvanje na

donacii

98  Odbiva da odgovori

6  Drugo

Sto bi vlijaelo za

sorabotka so

hum.organizacija?

Total

Cases

Col

Response

%

 

T18  Dali nekogas vo Vaseto pretprijatie ste dobile pokana da prisustvuvate na

nekoj humanitaren koncert, koktel, zabava ili drug humanitaren nastan?

39 25.8 25.8 25.8

19 12.6 12.6 38.4

93 61.6 61.6 100.0

151 100.0 100.0

1  Da, i go posetivme

nastanot

2  Da, no ne otidovme

na nastanot

3  Ne

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T19  Dali nekogas Vaseto pretprijatie bilo sponzor ili pokrovitel na nekoj

humanitaren nastan?

54 35.8 35.8 35.8

96 63.6 63.6 99.3

1 .7 .7 100.0

151 100.0 100.0

1  Da

2  Ne

8  Odbiva da odgovori

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T20  Dali bi sorabotuvale poveke so nekoja humanitarna organizacija ako vi

bide ovozmozeno da bidete ekskluziven sponzor?

43 28.5 28.5 28.5

96 63.6 63.6 92.1

12 7.9 7.9 100.0

151 100.0 100.0

1  Da

2  Ne

8  Odbiva da odgovori

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 
 
 
 

T21  Kakva kampanja za sobiranje na sredstva bi poddrzale? 

69 45.7%

64 42.4%

50 33.1%

27 17.9%

27 17.9%

26 17.2%

17 11.3%

10 6.6%

7 4.6%

3 2.0%

2 1.3%

2 1.3%

151 201.3%

7  Besplatno davanje na

profesionalni uslugi

1  Lansiranje zaednicki

proizvod na pazarot

2  Humanitarni koncerti

6   Sobiranje na paricni

donacii na rabotnoto

mesto

8  Ambalaza na proizvod

za promoviranje na

humani vrednosti

3   Humanitarni zabavi

4  Prodavanje na

postenski razglednici,

posteri

5  Humanitarni aukcii na

umetnicki dela

97  Se od navedenoto

98  Odbiva da odgovori

9  Drugo

99  Ne znae

Kakva

kampanja za

sobiranje na

sredstva bi

poddrzale?

Total

Cases

Col

Response

%
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T22  Za koi celni grupi bi bile motivirani da donirate? 

108 71.5%

100 66.2%

95 62.9%

78 51.7%

62 41.1%

40 26.5%

36 23.8%

4 2.6%

2 1.3%

151 347.7%

5  Siracinja i samohrani

majki

6  Hendikepirani lica

2  Bolni i povredeni

7  Zrtvi na prirodni

katastrofi

1  Socijalni slucai

3  Begalci i raseleni lica

4  Postari lica

9  Ne znam

8  Drugo

Za koi celni

grupi bi bile

motivirani da

donirate?

Total

Cases

Col

Response

%

 

T23  Dali mislite deka razlicni periodi vo godinata imaat vlijanie na toa dali

pretprijatijata bi davale donacii?

85 56.3 56.3 56.3

62 41.1 41.1 97.4

1 .7 .7 98.0

3 2.0 2.0 100.0

151 100.0 100.0

1  Da

2  Ne

8  Odbiva da odgovori

9  Ne znae

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T24  Koj period od godinata e najpogoden za prestavnicite na humanitarnata

organizacija da Vi se obratat za ostvaruvanje sorabotka ili doniranje na sredstva?

33 21.9 21.9 21.9

35 23.2 23.2 45.0

59 39.1 39.1 84.1

6 4.0 4.0 88.1

9 6.0 6.0 94.0

6 4.0 4.0 98.0

3 2.0 2.0 100.0

151 100.0 100.0

1  Period na budjetiranje

i planiranje

2  Periodot okolu praznici

3  Sekogas e pogodno

4  Drugo

5  Leten period

8  Odbiva da odgovori

9  Nikogas, ne znam

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T25  Dali pretstavnici na humanitarna organizacija dosega Ve posetile vo

Vaseto pretprijatie?

66 43.7 43.7 43.7

82 54.3 54.3 98.0

3 2.0 2.0 100.0

151 100.0 100.0

1  Da

2  Ne

8  Odbiva da odgovori

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T26  Dali ve posetile prestavnici na Crveniot Krst na RM?

18 11.9 26.1 26.1

50 33.1 72.5 98.6

1 .7 1.4 100.0

69 45.7 100.0

82 54.3

151 100.0

1  Da

2  Ne

8  Odbiva da odgovori

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T27  Dali Vaseto pretprijatie e poveke nakloneto da:

38 25.2 25.2 25.2

105 69.5 69.5 94.7

8 5.3 5.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Poddrzi poveke

aktivnosti na Crveniot krst

2  Poddrzi odreden proekt

na Crveniot krst

8  Odbiva da odgovori

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T28  Dali Vi e poznat zakonot za sponzorstva i donacii?

53 35.1 35.1 35.1

98 64.9 64.9 100.0

151 100.0 100.0

1  Da

2  Ne

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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T29  Na koj nacin e najpogodno da Ve kontaktiraat pretstavnici na Crveniot Krst

na RM?

70 46.4 46.4 46.4

57 37.7 37.7 84.1

19 12.6 12.6 96.7

1 .7 .7 97.4

2 1.3 1.3 98.7

2 1.3 1.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Licna poseta vo

Vaseto pretprijatie

2  Po elektronski pat

3  Po posta

4  Drugo

5  Po telefon

98  Odbiva da odgovori

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T30  Dokolku donirate sredstva za Crveniot Krst, dali ocekuvate nekakov

povraten efekt ili pridobivka?

1 .7 .7 .7

139 92.1 92.1 92.7

4 2.6 2.6 95.4

3 2.0 2.0 97.4

3 2.0 2.0 99.3

1 .7 .7 100.0

151 100.0 100.0

1  Da

2  Ne

3  Reklama,marketing

4  Satisfakcija

5  Reputacija

6  Danocno olesnuvanje

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 

T31  Koi raboti se najznacajni za odluka za sorabotka so CKRM? 

83 55.0%

48 31.8%

41 27.2%

36 23.8%

29 19.2%

17 11.3%

3 2.0%

151 170.2%

5  Steknuvanje naviki za

pomos i pomaganje

megu vrabotenite

2  Promoviranje na

sorabotkata vo mediumite

4  Angazman na vasi

vraboteni lica-podiganje

na humana svest

6  Pogolema prodazba na

vasite proizvodi na pazarot

3  Besplatni kursevi koi gi

organizira CKRM

1  Predavanja na vasi

sorabotnici i pretsedatelot

na CKRM

9  Ne znae

Koi raboti se

najznacajni za

odluka za

sorabotka so

CKRM?

Total

Cases

Col

Response

%
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T32  Koja e vkupnata suma sto bi ja izdvoile za poddrska na

aktivnostite na Crveniot krst?

79 52.3 52.3 52.3

1 .7 .7 53.0

3 2.0 2.0 55.0

1 .7 .7 55.6

8 5.3 5.3 60.9

1 .7 .7 61.6

9 6.0 6.0 67.5

6 4.0 4.0 71.5

12 7.9 7.9 79.5

4 2.6 2.6 82.1

2 1.3 1.3 83.4

1 .7 .7 84.1

2 1.3 1.3 85.4

6 4.0 4.0 89.4

1 .7 .7 90.1

1 .7 .7 90.7

5 3.3 3.3 94.0

3 2.0 2.0 96.0

2 1.3 1.3 97.4

1 .7 .7 98.0

2 1.3 1.3 99.3

1 .7 .7 100.0

151 100.0 100.0

99  Ne znae

100

1000

2000

3000

4000

5000

6000

10000

12000

15000

18000

20000

30000

40000

50000

60000

100000

120000

180000

200000

300000

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

T33  Postoi li lokalna organizacija na Crveniot Krst vo Vasata opstina?

99 65.6 65.6 65.6

13 8.6 8.6 74.2

39 25.8 25.8 100.0

151 100.0 100.0

1  Da, postoi takva

organizacija

2  Ne, nema takva

organizacija

3  Ne znam dali postoi

takva organizacija

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

60 

T34  Dali Vie ste bile vkluceni vo aktivnosti na Crveniot krst? 

85 56.3%

49 32.5%

19 12.6%

8 5.3%

3 2.0%

151 108.6%

4  Ne

3  Da, so davanje na

humanitarna pomos

2  Da, so davanje na

finansiska donacija

1  Da, so rabota kako

volonteri na Crveniot krst

8  Odbiva da odgovori

Dali Vie ste

bile vkluceni

vo aktivnosti

na Crveniot

krst?

Total

Cases

Col

Response

%

 
 
 

T35  Dali ke se vklucite vo aktivnostite na Crveniot Krst na RM? 

85 56.3%

37 24.5%

21 13.9%

16 10.6%

151 105.3%

9  Ne znam, ne sum

razmisluval

2  Da, so finansiska

poddrshka

1   Da,  kako volonter

3   Ne

Dali ke se

vklucite vo

aktivnostite

na Crveniot

Krst na RM?

Total

Cases

Col

Response

%

 

DEM1  Profil na pretprijatieto

117 77.5 77.5 77.5

1 .7 .7 78.1

14 9.3 9.3 87.4

8 5.3 5.3 92.7

11 7.3 7.3 100.0

151 100.0 100.0

1  Makedonsko

privatno pretprijatie

2  Makedonsko

pretprijatie vo drzavna

sopstvenost

3  Akcionersko drustvo

4  Meshana so

stranski kapital

5  100% stranska

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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DEM2  Vo koja dejnost spaga Vasiot biznis?

1 .7 .7 .7

1 .7 .7 1.3

50 33.1 33.1 34.4

6 4.0 4.0 38.4

47 31.1 31.1 69.5

3 2.0 2.0 71.5

11 7.3 7.3 78.8

2 1.3 1.3 80.1

2 1.3 1.3 81.5

1 .7 .7 82.1

1 .7 .7 82.8

10 6.6 6.6 89.4

1 .7 .7 90.1

3 2.0 2.0 92.1

9 6.0 6.0 98.0

3 2.0 2.0 100.0

151 100.0 100.0

1  Zemjodelie, lov,

sumarstvo

3  Vadenje na ruda i

kamen

4  Prerabotuvacka

industrija

6   Gradeznistvo

7  Trgovija na golemo

i malo

8  Hoteli i restorani

9  Soobrakaj,

skladiranje i vrski

10   Finansisko

posreduvanje

11   Aktivnost vo vrska

so nedvizen imot i

delovni aktivnosti

13  Obrazovanie

14  Zdravstvo i

socijalna rabota

15  Komunalni,

kulturni, opsti i licni

usluzni aktivnosti

16  Eksteritorijalni

organizacii i tela

18  Mediumi

19  Proizvodstvo

20  Pecatnica, grafika

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

DEM3  Dali odrzuvate kontakti so drugi firmi vo stranstvo kako

del od vasiot biznis?

117 77.5 77.5 77.5

34 22.5 22.5 100.0

151 100.0 100.0

1  Da

2  Ne

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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DEM4  Koja godina e osnovano Vaseto pretprijatie:

1 .7 .7 .7

1 .7 .7 1.3

1 .7 .7 2.0

1 .7 .7 2.6

1 .7 .7 3.3

2 1.3 1.3 4.6

1 .7 .7 5.3

1 .7 .7 6.0

3 2.0 2.0 7.9

1 .7 .7 8.6

1 .7 .7 9.3

1 .7 .7 9.9

1 .7 .7 10.6

1 .7 .7 11.3

1 .7 .7 11.9

2 1.3 1.3 13.2

1 .7 .7 13.9

1 .7 .7 14.6

7 4.6 4.6 19.2

12 7.9 7.9 27.2

10 6.6 6.6 33.8

6 4.0 4.0 37.7

11 7.3 7.3 45.0

5 3.3 3.3 48.3

5 3.3 3.3 51.7

5 3.3 3.3 55.0

6 4.0 4.0 58.9

5 3.3 3.3 62.3

4 2.6 2.6 64.9

5 3.3 3.3 68.2

14 9.3 9.3 77.5

8 5.3 5.3 82.8

4 2.6 2.6 85.4

8 5.3 5.3 90.7

4 2.6 2.6 93.4

9 6.0 6.0 99.3

1 .7 .7 100.0

151 100.0 100.0

1923

1927

1946

1948

1951

1952

1954

1955

1956

1957

1958

1968

1975

1981

1982

1984

1986

1989

1990

1991

1992

1993

1994

1995

1996

1997

1998

1999

2000

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent
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DEM5  Kolkav e Vasiot bruto prosecen godisen obrt (vo denari)?

9 6.0 6.0 6.0

13 8.6 8.6 14.6

10 6.6 6.6 21.2

10 6.6 6.6 27.8

82 54.3 54.3 82.1

27 17.9 17.9 100.0

151 100.0 100.0

1  Pod 500 000

2  Od 500 000 do 1 milion

3   Od 1 milion do 1,5

milion

4  Od 1,5 milion do 2

milion

5  Nad 2 milioni

9  Ne znae, odbiva da

odgovori

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 
 
 
 

Dem6  Koj gi donesuva odlukite za doniranje sredstva? 

109 72.2%

43 28.5%

4 2.6%

2 1.3%

151 104.6%

2   Direktorot,

sopstvenikot

1  Odborot na direktori,

nadzoren odbor

4   Tehnicki direktor

(zamenik)

3   Finansiski direktor

(zamenik)

Koj gi

donesuva

odlukite za

doniranje

sredstva?

Total

Cases

Col

Response

%
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DEM7  Naseleno mesto

62 41.1 41.1 41.1

11 7.3 7.3 48.3

10 6.6 6.6 55.0

8 5.3 5.3 60.3

7 4.6 4.6 64.9

7 4.6 4.6 69.5

8 5.3 5.3 74.8

6 4.0 4.0 78.8

7 4.6 4.6 83.4

4 2.6 2.6 86.1

2 1.3 1.3 87.4

4 2.6 2.6 90.1

4 2.6 2.6 92.7

1 .7 .7 93.4

2 1.3 1.3 94.7

2 1.3 1.3 96.0

1 .7 .7 96.7

2 1.3 1.3 98.0

1 .7 .7 98.7

1 .7 .7 99.3

1 .7 .7 100.0

151 100.0 100.0

1  Skopje

2  Bitola

3  Kumanovo

4  Prilep

5  Ohrid

6  Tetovo

7  Strumica

8  Gostivar

9  Stip

10  Kavadarci

11  Kocani

12  Struga

13  Veles

14  Kicevo

15  Gevgelija

16  Delcevo

17  Negotino

18  Radovis

19  Sveti Nikole

20  Valandovo

21  Vinica

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 

DEM8  Region

62 41.1 41.1 41.1

19 12.6 12.6 53.6

12 7.9 7.9 61.6

13 8.6 8.6 70.2

12 7.9 7.9 78.1

10 6.6 6.6 84.8

23 15.2 15.2 100.0

151 100.0 100.0

1  Skopski

2   Pelagoniski

3  Ohridski

4  Poloski

5   Povardarski

6  Kumanovski

7   Bregalnicki

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulativ

e Percent

 


